

**KOPRODUKČNÁ ZMLUVA**  
**o spolupráci pri výrobe audiovizuálnych diel**  
**podľa § 269 ods. 2 OBZ**

**Koproducent:**

**LOCO AGENCY s. r. o.**

Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava

IČO: 45 347 581

DIČ: 2022953581

IČ DPH: SK2022953581

zápis v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka číslo 62563/B

v jej mene: Peter Núñez, konateľ

číslo účtu:

(ďalej len „koproducent“)

**a**

**Koprodukčný partner:**

**TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.**

Brečtanová 1, 830 07 Bratislava

IČO: 31 340 822

DIČ: 2020341455

IČ DPH: SK2020341455

zápis v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 499/B

v jej mene: Ing. Ján Barczy, generálny riaditeľ

(ďalej len „koprodukčný partner“)

(koproducent a koprodukčný partner ďalej len „zmluvné strany“ alebo jednotlivu „zmluvná strana“)

**uzatvárajú túto koprodukčnú zmluvu o spolupráci pri výrobe audiovizuálnych diel**  
(ďalej len „zmluva“).

**I.**

**Úvodné ustanovenia**

1. Zmluvné strany majú spoločný záujem na vytvorení celkom 180 audiovizuálnych diel - televíznych relácií so spoločným pracovným názvom „TV ŠANCA“ (ďalej sa jednotlivé audiovizuálne diela označujú ako „relácia“) s touto špecifikáciou:
  - predpokladaná dĺžka trvania záznamu jednej relácie cca 26 minút,
  - jazyk relácií: slovenčina,
  - technológia: SD, 16:9,
  - hlavný režisér: Tibor Marček, prípadne iný podľa rozhodnutia koproducenta,Zmluvné strany osvedčujú, že relácie majú vychádzať z televízneho formátu „TV ŠANCA“ obsahujúceho základnú kreatívnu koncepciu televíznych relácií, prostredníctvom ktorých má byť vyjadrený, a to v stupni námetu a obsahu a formy vyjadrenia koncepcie televíznych relácií a ich základného vizuálneho vyjadrenia, ktorý je prílohou č. 1 tejto zmluvy (ďalej len „formát“).

Koproducent prehlasuje, že je jediným a výlučným nositeľom všetkých a akýchkoľvek majetkových práv k formátu v rozsahu potrebnom na riadne plnenie povinností a výkon práv podľa tejto zmluvy.

Zmluvné strany prehlasujú, že im je známe

a) zameranie relácií a formát,

b) štatút súťaže, ktorý je súčasťou relácií a ktorý je prílohou č. 2 tejto zmluvy.

2. Koproducent prehlasuje, že priamo alebo prostredníctvom iných osôb disponuje všetkými personálnymi, materiálnymi, odbornými a umelecko-kultúrnymi predpokladmi v audiovizuálnej oblasti potrebnými na vytvorenie relácií a výrobu ich zvukovo-obrazových záznamov.
3. Účelom tejto zmluvy je upraviť práva a povinnosti zmluvných strán v súvislosti s ich vzájomnou spoluprácou na spoločnom vytvorení relácií a výrobe ich zvukovo-obrazových záznamov tak, aby boli spoločne výrobcami originálu každej relácie ako audiovizuálneho diela a výrobcami jej zvukovo-obrazového záznamu, a to za podmienok uvedených v tejto zmluve.
4. Koprodukčný partner prehlasuje, že je prevádzkovateľom lotérie pokladničných dokladov s názvom „Národná bločková lotéria“ (ďalej len „Národná bločková lotéria“), že mu na jej prevádzkovanie bola udelená licencia podľa všeobecne záväzného právneho predpisu, že ju prevádzkuje v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a v súlade s jej Herným plánom, ktorý je prílohou č. 3 tejto zmluvy.
5. Zmluvné strany vyhlasujú a potvrdzujú, že jediným a výlučne oprávneným subjektom na použitie názvu „TV ŠANCA“ ako označenia relácie je koprodukčný partner a koproducent sa zaväzuje zdržať sa akéhokoľvek použitia tohto názvu po zániku tejto zmluvy s výnimkou jeho používania v súvislosti s podporou a propagáciou relácií a ich použitím.

## **II.**

### **Predmet zmluvy**

1. Zmluvné strany sa touto zmluvou zaväzujú spoločne svojimi koprodukčnými vkladmi podieľať a spolupracovať na vytvorení relácií a výrobe ich zvukovo-obrazových záznamov.
2. Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu v záujme ich spoločného technického a umeleckého prínosu na čo najefektívnejšom a najúčelnejšom vytvorení, predvedení každej relácie a výrobe jej zvukovo-obrazového záznamu s tým, že prínos každej zo zmluvných strán je úmerný hodnote jej koprodukčného vkladu.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že delegovaným koproducentom relácií je koproducent. Účasť ďalších spoluproducentov nie je touto zmluvou vylúčená, ak s tým obe zmluvné strany budú súhlasiť.
4. Koprodukčný partner má záujem o spoluprácu na základe tejto zmluvy výlučne iba za predpokladu, že súčasťou obsahového vyjadrenia relácií je hra označená ako „TV ŠANCA“, ktorá je súčasťou Národnej bločkovej lotérie, a to podľa harmonogramu, ktorý tvorí prílohu č. 5 tejto zmluvy.  
Koprodukčný partner za účelom riadneho zabezpečenia hry „TV ŠANCA“ v Národnej bločkovej lotérii má záujem, aby za televíznu súťaž podľa Herného plánu boli určené relácie.

## **III.**

### **Koprodukčné vklady**

1. Celkové predpokladané náklady na výrobu všetkých relácií sú uvedené v prílohe č. 4 tejto zmluvy označenej ako Finančné aspekty koprodukcie.

2. Zmluvné strany berú na vedomie, že celkové predpokladané náklady podľa bodu 1. tohto článku zmluvy sú iba aproximatívne a môžu byť zmenené.  
Výšky jednotlivých koprodukčných vkladov koproducenta a koprodukčného partnera sú uvedené v prílohe č. 4 tejto zmluvy.
3. Koproducent je oprávnený rozhodnúť o zložení svojho vkladu tak, aby každá relácia bola vytvorená čo najefektívnejšie a najúčelnejšie pri zachovaní jej očakávanej umeleckej, kultúrnej a technickej úrovne.  
Ak z tejto zmluvy nevyplýva inak, tak všetky činnosti potrebné na prípravu, vytvorenie, predvedenie každej relácie a výrobu jej záznamu je povinný vykonať koproducent.  
Koproducent je oprávnený poveriť vykonaním všetkých činností potrebných na prípravu, vytvorenie, predvedenie každej relácie a výrobu jej záznamu, ktoré je povinný vykonať podľa tejto zmluvy tretiu osobu, a to až po predchádzajúcom písomnom súhlase koprodukčného partnera; tento súhlas sa nevyžaduje v prípade poverenia vykonaním týchto činností spoločnosť Rozhlas a Televízia Slovenska, so sídlom: Mlynská dolina, 845 45 Bratislava, IČO: 47 232 480, zapísaná do obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka číslo 1922/B (ďalej len „RTVS“).
4. Koprodukčný partner je povinný zaplatiť finančný koprodukčný vklad koproducentovi prevodom na jeho účet uvedený v záhlaví tejto zmluvy podľa platobného kalendára, ktorý je súčasťou prílohy č. 4 tejto zmluvy.  
Všetky prostriedky koprodukčného partnera koproducent použije výlučne na vytváranie relácií a výrobu ich záznamov. Ak koproducent poruší povinnosť podľa predchádzajúcej vety, je koprodukčný partner oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť.  
Ak sa koprodukčný partner dostane do omeškania s platením koprodukčného vkladu alebo jeho časti koproducentovi o viac ako 15 dní, je koproducent oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť. Na každú jednotlivú časť koprodukčného vkladu je koproducent povinný vystaviť zúčtovaciu faktúru s náležitosťami podľa platných právnych predpisov.  
Povinnosť koprodukčného partnera poskytnúť prípadným výhercom hry „TV ŠANCA“ výhry v súlade s Herným plánom nie je zaplatením koprodukčného vkladu koprodukčným partnerom dotknutá a hodnota týchto výhier sa do jeho koprodukčného vkladu nezapočítava.  
Prípadné obstaranie účinkujúcich do relácií koprodukčným partnerom a prípadné náklady koprodukčného partnera s tým spojené, sa do koprodukčného vkladu koprodukčného partnera nezapočítavajú.

#### IV.

##### **Práva a povinnosti zmluvných strán**

##### **v súvislosti s vytváraním relácií a výrobou ich záznamov**

1. Zmluvné strany sa dohodli, že vytvorenie jednotlivých relácií a výrobu ich záznamov je po všetkých stránkach povinný zabezpečiť koproducent, ak z tejto zmluvy nevyplýva výslovne inak, a to podľa harmonogramu, ktorý tvorí prílohu č. 5 tejto zmluvy.  
Koproducent sa zaväzuje v mene koprodukčného partnera, podľa jeho pokynov a v súlade s jeho záujmami, kontaktovať hráča, ktorého registračný kód bol vyžrebovaný v prvej fáze žrebovania hry TV ŠANCA v súlade s Herným plánom a štatútom, ktorý je prílohou č. 2 tejto zmluvy, za účelom jeho pozvania do relácií (ako účinkujúceho) a poskytnutia informácií ohľadom miesta a termínu výroby (nakrúcania) príslušnej relácie; pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností platí, že kontaktné údaje hráča – telefónne číslo - poskytne koprodukčný partner koproducentovi v zmysle Herného plánu tak, aby koproducent mohol plniť túto svoju povinnosť v súlade s nasledujúcou vetou a relácie mohli byť vytvorené, predvedené a ich zvukovo-obrazové záznamy vyrobené v súlade s harmonogramom, ktorý tvorí prílohu č. 5 tejto zmluvy.

Povinnosť podľa predchádzajúcej vety je koproducent povinný splniť v dostatočnom časovom predstihu, najmenej však 5 (päť) dní pred nakrúcaním príslušnej relácie za predpokladu, že kontaktné údaje všetkých hráčov poskytne koprodukčný partner koproducentovi aspoň 10 (desať) dní pred nakrúcaním príslušnej relácie.

Koproducent je pred nakrúcaním jednotlivej relácie povinný odovzdať pozvanému hráčovi prihlasovací formulár, ktorého vzor je prílohou č. 6 tejto zmluvy, ktorý je tento oprávnený vyplniť s tým, že až po jeho riadnom vyplnení a vyjadrení bezvýhradného súhlasu s pravidlami súťaže, ktorá je súčasťou relácií, sa stáva súťažiacim (ako osoba, ktorá sa preukáže registračným kódom vyžrebovaným v prvej fáze hry „TV ŠANCA“ Národnej bločkovej lotérie a prideleným TV kódom) v súlade so štatútom, ktorý je prílohou č. 2 tejto zmluvy.

Koprodukčný partner sa zaväzuje poskytnúť koproducentovi bezodkladne všetku a akúkoľvek súčinnosť pri plnení povinností koprodukčným partnerom podľa druhej a tretej vety, ako aj povinností z tohto dôvodu mu vyplývajúcich zo štatútu, ktorý je prílohou č. 2 tejto zmluvy a poskytnúť mu všetky informácie potrebné na ich riadne plnenie, najmä sa zaväzuje sprístupniť mu kontaktné údaje v podobe telefónneho čísla na jednotlivého hráča, ktorého registračný kód bol vyžrebovaný v prvej fáze žrebovania hry „TV ŠANCA“ v súlade s Herným plánom.

Koproducent prehlasuje, že na plnenie povinností podľa druhej vety tohto ustanovenia bol poverený aj v štatúte, ktorý je prílohou č. 2 tejto zmluvy.

2. Zmluvné strany sú pri príprave, vytvorení, umeleckom predvedení relácií a výrobe ich zvukovo-obrazových záznamov povinné postupovať tak, aby relácie mohli byť používané bez obmedzenia.

Koproducent je povinný vysporiadať na svoje náklady a zodpovednosť všetky a akékoľvek práva a súhlasy, resp. privolenia osôb, ktoré sa budú akýmkoľvek spôsobom podieľať na vytvorení jednotlivých relácií a výrobe ich záznamov, resp. ktorých predmety ochrany budú na vytvorenie relácií použité (najmä autorské práva spoluautorov relácií, akékoľvek autorské a priemyselné práva tretích osôb k predmetom právnej ochrany, ktoré budú v relácii použité, práva výkonných umelcov, ktorých umelecké výkony, resp. záznamy umeleckých výkonov budú použité v reláciách, práva výrobcov zvykových alebo zvukovo-obrazových záznamov, ktoré budú použité v reláciách, súhlasy účinkujúcich v reláciách na vyhotovenie a použitie ich podobizní alebo prejavov osobnej povahy, alebo obrazových snímok, obrazových záznamov, zvukových záznamov, zvukovo-obrazových záznamov týkajúcich sa ich osôb alebo iných informácií o ich osobách) tak, aby relácie a ich záznamy mohli byť používané bez obmedzenia.

Koprodukčný partner prehlasuje, že je majiteľom ochrannej známky „Národná bločková lotéria“ (ďalej len „označenie“) zapísanej do registra ochranných známk vedennom Úradom priemyselného vlastníctva SR dňa 17.1.2014, pod č. zápisu 236431.

Koprodukčný partner týmto udeľuje koproducentovi bezodplatne súhlas v neobmedzenom územnom a vecnom rozsahu používať označenie v reláciách v akejkoľvek podobe a forme.

Pre vylúčenie pochybností koprodukčný partner vyhlasuje, že tento súhlas udeľuje tak, že použitím relácií, ktoré budú obsahovať označenie, či už počas trvania, alebo po zániku tejto zmluvy, nedôjde k neoprávnenému zásahu do jeho práv k označeniu.

3. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky relácie budú vytvorené a ich záznamy budú vyrobené tak, aby výrobcami zvukovo-obrazových záznamov relácií boli zmluvné strany spoločne.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že koproducent pri príprave, vytváraní relácií, ich umeleckom predvádzaní a výrobe ich zvukovo-obrazových záznamov postupuje samostatne a nie je

viazaný pokynmi koprodukčného partnera; bod 1. a bod 7. tohto článku tým nie je dotknutý.

V reláciách môžu byť umiestnené produkty a tretie osoby ako sponzori sa môžu podieľať na financovaní relácií poskytnutím plnení v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi; táto skutočnosť nemá vplyv na výšku koprodukčných vkladov zmluvných strán v zmysle prílohy č. 4 tejto zmluvy.

5. Koproducent je povinný informovať koprodukčného partnera o podstatných skutočnostiach, týkajúcich sa nakrúcania každej relácie, najmä, ale nielen, o termíne a mieste konania nakrúcania, v dostatočnom časovom predstihu, najmenej však 10 (desať) dní pred nakrúcaním jednotlivej relácie (nakrúcaním relácie sa rozumie výroba jej hrubého zvukovo-obrazového záznamu v štúdiu).

6. Koproducent je povinný umožniť koprodukčnému partnerovi, resp. jeho oprávneným zástupcom účasť pri nakrúcaní každej relácie a vyjadrenie svojich pripomienok v procese tvorby relácie.

Koproducent osvedčuje vedomosť o tom, že koprodukčný partner je oprávnený zúčastniť sa nakrúcania relácie spolu s orgánom dozoru v oblasti hazardných hier; o účasti orgánu dozoru sa koprodukčný partner zaväzuje koproducenta vopred informovať s dostatočným časovým predstihom.

7. Koproducent je povinný umožniť koprodukčnému partnerovi, na jeho požiadanie, vykonanie kontroly vytvárania relácií a výroby ich záznamov. Koproducent umožní koprodukčnému partnerovi vykonanie kontroly vždy tak, aby nebolo ohrozené a ani zmarené vytváranie relácií a výroba ich zvukovo-obrazových záznamov v súlade s ich rozpočtami a harmonogramom ich vytvárania a výroby ich záznamov. Rovnako je koproducent povinný umožniť koprodukčnému partnerovi a/alebo orgánu dozoru prístup ku zrebovaciemu zariadeniu určenému na zrebovanie v rámci hry „TV ŠANCA“, ako aj ku všetkým a akýmkoľvek jeho súčasťami. Koproducent je rovnako povinný dodržiavať všetky a akékoľvek pokyny koprodukčného partnera a/alebo orgánu dozoru vo všetkých a akýchkoľvek činnostiach, ktoré sa týkajú alebo súvisia s Národnou bločkovou lotériou, vrátane hry „TV ŠANCA“.

8. Zmluvné strany sa zaväzujú navzájom si bezodkladne poskytovať všetku súčinnosť potrebnú na riadne plnenie povinností a výkon práv podľa tejto zmluvy.

9. Koproducent sa zaväzuje odovzdať zvukovo-obrazové záznamy jednotlivých relácií v konečnom vyhotovení určenom na uvádzanie na verejnosti (t.j. zhodnom s originálom audiovizuálneho diela) koprodukčnému partnerovi v termínoch vopred vzájomne dohodnutých a na dohodnutom hmotnom nosiči. Ak tieto termíny nie sú zmluvnými stranami dohodnuté, koproducent je povinný splniť povinnosť podľa predchádzajúcej vety

- v prípade prvej relácie najneskôr v deň jej plánovaného vysielania v premiére programovou službou v SR
- v prípade ostatných relácií aspoň 3 (tri) dni pred plánovaným vysielaním príslušnej relácie v premiére programovou službou v SR

najneskôr však do 30 dní odo dňa ukončenia nakrúcania každej jednotlivej relácie podľa harmonogramu, ktorý tvorí prílohu č. 5 tejto zmluvy.

10. Zmluvné strany sa dohodli, že v záverečných titulkoch každej relácie bude uvedené logo koprodukčného partnera, nie však aj koproducenta.

Popri tom, v záverečných titulkoch každej relácie môže byť, okrem iného, uvedené aj označenie (názov) televíznej programovej služby, ktorou majú byť relácie vysielané v premiére v SR, obchodné meno a prípadne logo jej vysielateľa.

Presné znenie záverečných titulkov je oprávnený určiť koproducent po dohode s koprodukčným partnerom.

11. Zmluvné strany sa dohodli, že koproducent bude vo vzťahu k organizáciám kolektívnej správy práv zastupovať práva oboch zmluvných strán k reláciám.
12. Zmluvné strany sa dohodli, že koproducent na vlastné náklady a nebezpečenstvo zabezpečí vysielanie každej relácie v premiére programovou službou „JEDNOTKA“ v priebehu roka 2015 za týchto podmienok:
  - periodicita vysielania relácií v premiére: pondelok – piatok
  - termín vysielania jednotlivých relácií: od 30.3.2015 vždy v pondelok až piatok vo vysielacom čase o cca 15,30 hod., s výnimkou, ak na plánovaný deň vysielania prípadne štátny sviatok, alebo sviatok, ktorý je dňom pracovného pokoja; relácia ktorá mala byť vysielaná v deň, na ktorý pripadá štátny sviatok alebo sviatok, ktorý je dňom pracovného pokoja, bude vysielaná v posledný bežný pracovný deň kalendárneho týždňa, v ktorom pripadol štátny sviatok alebo sviatok, ktorý je dňom pracovného pokoja na niektorý z dní pondelok až piatok a to po skončení vysielania relácie, ktorá má byť v takýto deň vysielaná (po ktorej vysielaní bude nasledovať nanajvyš doplnkové vysielanie)
  - vysielateľ je oprávnený zo závažných vysielacích dôvodov zmeniť vysielací čas jednotlivých relácií; takúto skutočnosť koproducent bezodkladne oznámi koprodukčnému partnerovi a relácia bude vysielaná v premiére v inom náhradnom termíne.
13. V prípade porušenia akejkoľvek zmeny podmienok vysielania každej a akejkoľvek relácie v premiére programovou službou „JEDNOTKA“ podľa bodu 12. tohto článku je koprodukčný partner oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť; v takom prípade je koproducent povinný vrátiť koprodukčnému partnerovi už zaplatenú časť jeho koprodukčného vkladu, ktorú koproducent ku dňu odstúpenia od zmluvy preukázateľne nepoužil na vytvorenie relácií a výrobu ich záznamov.
14. Koproducent je povinný zaplatiť koprodukčnému partnerovi na základe jeho výzvy zmluvnú pokutu vo výške 1 000 EUR (jedentisíc eur), a to aj opakovane, v prípade porušenia každej a akejkoľvek povinnosti koproducenta uvedenej v bode 1., bode 7. predposlednej a poslednej vete a bode 12. tohto článku. Nárok koprodukčného partnera na náhradu škody tým nie je dotknutý.

## V.

### **Ekonomické využitie diela a udelenie súhlasu na použitie formátu**

1. Zmluvné strany sa okamihom vytvorenia jednotlivých relácií stávajú spoločnými nositeľmi práv výrobcu zvukovo-obrazových záznamov jednotlivých relácií.
2. Zmluvné strany sú spoluvlastníkmi originálu (master) zvukovo-obrazového záznamu každej relácie a sú oprávnené vyhotoviť si z originálneho masteru na svoje náklady kópie potrebné na použitie relácií v súlade s touto zmluvou; tým nie je dotknutá povinnosť koproducenta podľa článku IV. bod 9 tejto zmluvy.
3. Zmluvné strany sa dohodli na spôsobe výkonu ich práv k reláciám a ich zvukovo-obrazovým záznamom nasledovne:
  - a) koprodukčný partner je oprávnený po skončení televízneho vysielania (premiéry) príslušnej relácie v SR takúto reláciu vysielateľ sieťou internet na svojom webovom sídle [www.tipos.sk](http://www.tipos.sk) bez obmedzenia a po celú dobu trvania majetkových práv k takejto relácii a jej zvukovo-obrazovému záznamu,
  - b) udeľovať tretím osobám súhlas na používanie jednotlivých relácií a ich zvukovo-obrazových záznamov je oprávnený vo vlastnom mene, na vlastné náklady a nebezpečenstvo výlučne koproducent podľa svojho uváženia s tým, že
    - prípadný výnos za udelenie takéhoto súhlasu RTVS, patrí výlučne koproducentovi,

- prípadný výnos za udelenie takéhoto súhlasu inej osobe patrí koproducentovi a koprodukčnému partnerovi rovným dielom.
- c) výnos z akéhokoľvek použitia jednotlivých relácií okrem uvedeného v písm. a), patrí koproducentovi a koprodukčnému partnerovi rovným dielom, ak v písm. b) nie je uvedené inak.

Na udelenie súhlasu na použitie relácií tretej osobe podľa druhej odrážky písm. b) predchádzajúcej vety sa vyžaduje predchádzajúci písomný súhlas koprodukčného partnera.

4. Koproducent je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy v prípade, ak koprodukčný partner použije ktorúkoľvek reláciu spôsobom podľa bodu 3. písm. a) ešte pred jej televíznym vysielaním v premiére v SR, alebo ak použije reláciu aj inak ako spôsobom uvedeným v bode 3. písm. a) tohto článku.
5. Koproducent ako nositeľ majetkových práv k formátu týmto bezodplatne udeľuje koprodukčnému partnerovi súhlas na použitie formátu vrátane všetkých jeho zložiek a častí za týchto podmienok:
  - a) koprodukčný partner je oprávnený použiť formát spolu s koproducentom na vytvorenie relácií a výrobu ich zvukovo-obrazových záznamov,
  - b) koprodukčný partner je oprávnený použiť formát počas trvania tejto zmluvy,
  - c) koprodukčný partner je oprávnený použiť formát v neobmedzenom územnom rozsahu.

Koprodukčný partner súhlas na použitie formátu prijíma.

6. Koproducent sa zaväzuje, že počas trvania tejto zmluvy ani po jej zániku nebude bez predchádzajúceho písomného súhlasu koprodukčného partnera pre tretie osoby alebo pre vlastnú potrebu vytvárať iné televízne relácie založené na formáte ani ich zvukovo-obrazové záznamy.

## VI.

### Ďalšie dojednania

1. Zmluvné strany sa zaväzujú oznamovať si navzájom všetky skutočnosti, ktoré by mohli ovplyvniť plnenie záväzkov z predmetu zmluvy alebo ďalšej exploatacie jednotlivých relácií.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že podklady, z ktorých budú zvukovo-obrazové záznamy jednotlivých relácií vyrobené, bude archivovať koproducent.
3. Ak sa počas plnenia tejto zmluvy alebo pri ďalšej exploatacii ktorejkoľvek z relácií zistí akékoľvek porušenie práv duševného vlastníctva tretích osôb alebo neuspokojenie ich oprávnených nárokov, zmluvné strany sa dohodli, že takéto práva vysporiada a uspokojí nároky tretích osôb v plnom rozsahu bez nároku na ich následné uplatnenie voči druhej zmluvnej strane tá zmluvná strana, ktorá porušenie týchto práv alebo neuspokojenie oprávnených nárokov spôsobila, resp. nesplnila povinnosť tieto nároky a/alebo práva tretích osôb na svoje náklady a zodpovednosť vysporiadať v súlade s touto zmluvou.
4. Zmluvné strany zodpovedajú za spôsobenú škodu podľa platných právnych predpisov. Žiadna zo zmluvných strán nezodpovedá za škodu, ktorá preukázateľne vznikla druhej zmluvnej strane v dôsledku realizácie jej vecne nesprávneho alebo inak chybného zadania/pokynu, ktoré dostala od druhej zmluvnej strany.
5. Zmluvné strany sa zaväzujú upozorniť sa navzájom na im známe okolnosti brániace riadnemu plneniu tejto zmluvy. Tým nie je dotknutý nárok na náhradu škody.
6. Koproducent sa zaväzuje odškodniť koprodukčného partnera v prípade, ak v dôsledku akejkoľvek činnosti koproducenta, vrátane zdržania sa konania alebo opomenutia, vznikne koprodukčnému partnerovi povinnosť uhradiť akejkoľvek tretej osobe akúkoľvek škodu, odmenu, zmluvnú pokutu alebo inú sankciu, ktorej dôvod spočíval na

strane koproducenta. Koprodukčný partner tento sľub odškodnenia prijíma v plnom rozsahu.

7. Koprodukčný partner sa zaväzuje odškodniť koproducenta v prípade, ak v dôsledku akejkoľvek činnosti koprodukčného partnera, vrátane zdržania sa konania alebo opomenutia, vznikne koproducentovi povinnosť uhradiť akejkoľvek tretej osobe akúkoľvek škodu, odmenu, zmluvnú pokutu alebo inú sankciu, ktorej dôvod spočíval na strane koprodukčného partnera. Koproducent tento sľub odškodnenia prijíma v plnom rozsahu.

## **VII.**

### **Ochrana dôverných informácií**

1. Dôvernými informáciami sa na účely tejto zmluvy rozumejú všetky informácie, údaje alebo iné skutočnosti, o ktorých sa zmluvná strana dozvedela na základe a/alebo v spojení s touto zmluvou (ďalej len „dôverné informácie“).
2. Dôverné informácie nemôžu byť sprístupnené tretej osobe bez výslovného predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany, ak táto zmluva neustanovuje inak, alebo ak z tejto zmluvy nevyplýva inak.
3. Každá zmluvná strana je povinná, ak z tejto zmluvy nevyplýva inak, zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách a je povinná zabezpečiť, aby žiadna dôverná informácia nebola sprístupnená bez súhlasu druhej zmluvnej strany, a to či už úplne alebo čiastočne, tretej osobe.
4. Povinnosť mlčanlivosti sa neaplikuje v prípade, ak zmluvná strana zodpovedne preukáže, že:
  - a) je povinná predmetnú dôvernú informáciu sprístupniť a/alebo zverejniť na základe všeobecne záväzného právneho predpisu, alebo
  - b) je povinná predmetnú dôvernú informáciu sprístupniť za účelom plnenia práv a výkonu povinností podľa tejto zmluvy; v takomto prípade je oprávnená dôvernú informáciu sprístupniť výlučne osobe, ktorá je zviazaná povinnosťou mlčanlivosti,
  - c) dôverná informácia sa stala všeobecne známa.
5. Ak zmluvná strana má v úmysle dôvernú informáciu sprístupniť, je povinná o tom bez zbytočného odkladu informovať vopred druhú zmluvnú stranu.
6. Ak si zmluvné strany pri rokovaní o uzavretí tejto zmluvy navzájom poskytnú informácie označené ako dôverné, nesmie zmluvná strana, ktorej sa tieto informácie poskytnú, prezradiť ich tretej osobe a ani ich použiť v rozpore s ich účelom pre svoje potreby.
7. Zmluvné strany vyhlasujú, že informácie obsiahnuté v prílohe č. 4 a 5 tejto zmluvy predstavujú obchodné tajomstvo koproducenta, a ako také sa nezverejňujú.

## **VIII.**

### **Záverečné ustanovenia**

1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2015.
2. Táto Zmluva môže zaniknúť na základe nasledovných dôvodov, a to:
  - a) odstúpením od zmluvy, alebo
  - b) nemožnosťou plnenia, alebo
  - c) dohodou, alebo
  - d) výpoveďou alebo
  - e) uplynutím doby.
3. Každá zo zmluvných strán je oprávnená od tejto zmluvy odstúpiť aj v prípade, ak ktorákoľvek zo druhá zmluvná strana poruší svoju akúkoľvek povinnosť, vyplývajúcu jej z tejto zmluvy, a k náprave nedôjde ani po poskytnutí dodatočnej 10 (desať) dňovej lehoty.



Koprodukčný partner je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy aj v prípade odňatia alebo zániku licencie na prevádzkovanie Národnej bločkovej lotérie.

Koprodukčný partner je povinný oznámiť koproducentovi skutočnosti, ktoré by mohli mať za následok odňatie alebo zánik licencie bez zbytočného odkladu potom, ako sa ich dozvie alebo začne pripravovať spolu s oznámením predpokladaného termínu zániku alebo odňatia licencie.

Ak koprodukčný partner poruší povinnosť podľa predchádzajúcej vety, je povinný nahradiť koproducentovi škodu, ktorá mu tým vznikne.

4. Oznámenie o odstúpení od zmluvy musí mať písomnú formu a musí byť doručené druhej zmluvnej strane v zmysle tejto zmluvy. Zmluva zaniká dňom doručenia oznámenia o odstúpení od zmluvy.

Žiadna zmluvná strana nie je povinná vrátiť druhej zmluvnej strane ňou zaplatený alebo poskytnutý koprodukčný vklad, ktorý bol ku dňu odstúpenia od zmluvy preukázateľne použitý na vytvorenie relácií a výrobu ich záznamov.

5. Za nemožnosť plnenia podľa bodu 2. písm. b) tohto článku sa považuje, ak niektorá zo zmluvných strán svoj záväzok nemôže splniť v dôsledku zmeny právnych predpisov, ktoré zakazujú alebo podstatne obmedzujú činnosť, ku ktorej sa touto zmluvou zaviazala alebo vyžadujú osobitné povolenie, o ktoré zmluvná strana neúspešne usilovala, prípadne vedú k zmene podmienok, v dôsledku ktorých dochádza k sťaženiu plnenia záväzku zmluvnej strany podľa tejto zmluvy, prípadne umožňuje plniť len pri neprijateľne zvýšenom úsilí alebo pri neprijateľnom zvýšení nákladov, s ktorými sa v dobe uzavretia tejto zmluvy nepočítalo a ani nebolo možné takéto náklady v čase uzatvorenia tejto zmluvy predpokladať. V takom prípade zmluva zaniká dňom doručenia písomného oznámenia druhej zmluvnej strane.

Ustanovenie bodu 4. druhej vety platí v takomto prípade rovnako.

6. Dohoda podľa bodu 2. písm. c) sa musí uzatvoriť v písomnej forme. Za deň zániku tejto zmluvy sa považuje deň určený zmluvnými stranami v dohode; ak tento deň chýba, považuje sa deň ukončenia zmluvy deň podpisu dohody poslednou zmluvnou stranou.
7. Koprodukčný partner je oprávnený písomne vypovedať túto zmluvu v prípade, ak dôjde k takej zmene Herného plánu, ktorá bude mať za následok, že súčasťou Národnej bločkovej lotérie už nebude hra „TV ŠANCA“.

Výpovedná doba je jeden (1) mesiac a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede koproducentovi.

8. Ak dôjde k zániku tejto zmluvy, zmluvné strany sú si povinné vzájomne predložiť všetky písomné alebo iné podklady a materiály, ktoré nadobudli na základe vzájomnej spolupráce podľa tejto zmluvy, a to bez zbytočného odkladu.
9. Zánik tejto zmluvy z akéhokoľvek dôvodu alebo zrušenie zmluvy sa nedotýka ustanovení, z ktorých obsahu vyplýva, že majú vyvolávať právne účinky aj v prípade takéhoto zániku.

10. Akékoľvek oznámenia, a ostatná nevyhnutná alebo dobrovoľná korešpondencia, uskutočnená v súlade s touto zmluvou (ďalej len „oznámenia“), bude vykonaná v písomnej podobe.

S ohľadom na dôležitosť, tieto oznámenia alebo iná korešpondencia môžu byť doručované nasledovným spôsobom:

- osobne, alebo
- kuriérom, alebo
- doporučenou poštou, alebo
- e-mailom,

použitím kontaktných údajov uvedených pri určení zmluvných strán alebo písomne oznámených zmluvnou stranou.

Pre účely tejto zmluvy budú oznámenia alebo iná korešpondencia považované za doručené dňom:

- potvrdenia doručenia adresátom, ak sú doručované osobne, alebo
- potvrdenia doručenia adresátom, ak sú doručované kuriérom, alebo
- potvrdenia doručenia adresátom, alebo dňom odmietnutia prevzatia oznámenia alebo dňom vrátenia oznámenia ako nedoručeného, ak sú doručované doporučenou poštou, alebo
- potvrdenia odoslania e-mailovej správy, ak sú doručované e-mailom.

V prípade akýchkoľvek pochybností o doručení oznámenia sa oznámenie bude považovať za doručené uplynutím odbernej lehoty v trvaní 18 (osemnásť) kalendárnych dní pre vyzdvihnutie oznámenia u poštového prepravcu Slovenská pošta, a.s.

11. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania všetkými zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv SR
12. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú jej prílohy a to:  
Príloha č. 1: Formát TV relácií „TV ŠANCA“  
Príloha č. 2: Štatút TV súťaže „TV ŠANCA“  
Príloha č. 3: Herný plán Národnej bločkovej lotérie  
Príloha č. 4: Finančné aspekty koprodukcie  
Príloha č. 5: Harmonogram  
Príloha č. 6: Prihlasovací formulár (VZOR)
13. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia tejto zmluvy a práva a povinnosti z nej vyplývajúce sa riadia všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike, predovšetkým Obchodným zákonníkom, Autorským zákonom a tam, kde to nie je možné, ustanoveniami Občianskeho zákonníka alebo iného príslušného všeobecne záväzného právneho predpisu platného v Slovenskej republike.
14. Všetky zmeny a doplnenia zmluvy sa uskutočnia po vzájomnej dohode formou písomných dodatkov.
15. Zmluvné strany vyhlasujú, že ich spôsobilosť a voľnosť uzatvoriť zmluvu, ako aj spôsobilosť k súvisiacim právnym úkonom nie je žiadnym spôsobom obmedzená alebo vylúčená a zároveň vyhlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy a na znak súhlasu ju podpisujú.
16. Zmluva je vyhotovená v 2 vyhotoveniach; každá zmluvná strana obdrží jedno jej vyhotovenie.

v Bratislave dňa

za koproducenta:

za koprodukčného partnera:

Peter Núñez  
*konateľ*

Ing. Ján Barczy  
*generálny riaditeľ*

PRÍLOHA Č.1  
Formát TV relácií „TV ŠANCA“

PRÍLOHA Č.2  
Štatút TV súťaže „TV ŠANCA“

PRÍLOHA Č. 3  
Herný plán Národnej bločkovej lotérie

PRÍLOHA Č. 4  
Finančné aspekty koprodukcie



PRÍLOHA Č. 5  
Harmonogram

PRÍLOHA Č. 6  
Prihlasovací formulár (VZOR)



## Štatút televíznej súťaže „TV ŠANCA“

### I. Úvod

Tento štatút obsahuje pravidlá televíznej súťaže s názvom „TV ŠANCA“, ktorá je súčasťou cyklického televízneho programu pozostávajúceho zo 180 relácií s predpokladanou dĺžkou každej jednej relácie cca 26 minút s pracovným názvom „TV ŠANCA“ (ďalej aj ako „program“; jednotlivé relácie programu sa ďalej označujú aj ako „relácia“), ktorého obsahom je najmä priebeh súťaže. Relácie majú byť v Slovenskej republike vysielané niektorou z televíznych programových služieb, ktorých vysielateľom je Rozhlas a televízia Slovenska, so sídlom Mlynská dolina, 845 45 Bratislava, IČO: 47 232 480, zapísaná do obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka č. 1922/B (ďalej aj ako „RTVS“), pričom môžu byť použité aj inak, vrátane ich sprístupňovania verejnosti prostredníctvom internetových stránok, a to najmä [www.rtvsk.sk](http://www.rtvsk.sk) a ich vysielania prostredníctvom internetu na [www.tipos.sk](http://www.tipos.sk), ktorého vysielateľom je spoločnosť TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s., zapísaná do obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 499/B, IČO: 31 340 822, so sídlom Brečtanová č.1, 830 07 Bratislava (ďalej aj ako „TIPOS“ alebo „spoločnosť TIPOS“).

Konečné vyhotovenie programu (t.j. vytvorenie, predvedenie relácií a výrobu ich zvukovo-obrazových záznamov) zabezpečuje spoločnosť LOCO AGENCY s. r. o., zapísaná do obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 62563/B, IČO: 45 347 581, so sídlom Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava (ďalej aj ako „LOCO AGENCY“ alebo „producent“) so spoločnosťou TIPOS.

### II.

#### Súťaž a program

1. Organizátorom súťaže je RTVS.
2. Súťaž propaguje a podporuje najmä RTVS prostredníctvom televíznych programových služieb, ktorých je vysielateľom a prostredníctvom internetových stránok, ktorých je prevádzkovateľom.
3. Názov súťaže je „TV ŠANCA“.
4. Súťaž sa uskutočňuje v slovenskom jazyku.
5. Súťaž nie je hazardnou hrou v zmysle zákona č. 171/2005 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.  
Súčasťou obsahového vyjadrenia relácií môže byť hra označená ako „TV ŠANCA“, ktorá nie je súčasťou súťaže. Organizátor upozorňuje, že hra „TV ŠANCA“ je jednou z hier lotérie pokladničných dokladov s názvom „Národná bločková lotéria“ (ďalej aj ako „Lotéria“), na ktorej prevádzkovanie bola udelená licencia spoločnosti TIPOS, ktorá je aj prevádzkovateľom Lotérie.  
Lotéria (vrátane hry „TV ŠANCA“) je hazardnou hrou v zmysle zákona č. 171/2005 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.  
Organizátor upozorňuje, že nie je prevádzkovateľom Lotérie, a preto súťažiacim v súvislosti s Lotériou (vrátane hry „TV ŠANCA“) nemôžu vzniknúť voči organizátorovi žiadne práva.
6. Súťaž sa uskutoční na území Slovenskej republiky od 27.03.2015 do 31.12.2015.
7. Obsahom relácií je najmä zachytenie priebehu súťaže a hry „TV ŠANCA“ a všetkých udalostí predchádzajúcich súťaži a hre „TV ŠANCA“, alebo s nimi súvisiacimi.
8. O stvárnení a konečnej podobe programu a jednotlivých relácií rozhodujú po dohode spoločnosti RTVS, LOCO AGENCY a TIPOS v súlade s právnymi predpismi.
9. Ceny do súťaže zabezpečuje spoločnosť LOCO AGENCY, ktorá ich obstaráva od konečných poskytovateľov.

### III. Termíny

Vysielanie relácií, ktorých obsahom je súťaž, je plánované v premiére niektorou z programových služieb, ktorých vysielateľom je RTVS, od 30.03.2015, v súlade s platnou televíznou programovou štruktúrou danej televíznej programovej služby podľa rozhodnutia RTVS. Rovnako bude relácia, ktorej obsahom je súťaž, vysielaná spoločnosťou TIPOS podľa jej rozhodnutia.

Nakrúcanie jednotlivých relácií je plánované od 27.03.2015 v priestoroch určených organizátorom súťaže.

### IV.

#### Účasť v súťaži

1. Súťaže sa môže zúčastniť iba fyzická osoba, ktorá spĺňa nasledujúce podmienky:
  - a) sa preukáže registračným kódom vyžrebovaným v prvej fáze hry „TV ŠANCA“ Lotérie a prideleným TV kódom;
  - b) dovŕšila 18 rokov veku;
  - c) je v plnom rozsahu spôsobilá na právne úkony v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými a účinnými na území Slovenskej republiky (ďalej aj ako „súťažiaci“).  
Súťažiaci majú v súťaži rovnaké postavenie.

Celkový počet súťažiacich v súťaži v jednej relácii je celkom 4, pričom súťažiaci sa môže zúčastniť súťaže v 1 relácii podľa rozhodnutia LOCO AGENCY alebo spoločnosti TIPOS.

Ak počet súťažiacich, ktorí sa preukážu registračným kódom vyžrebovaným v prvej fáze hry „TV ŠANCA“ Lotérie a prideleným TV kódom v jednej relácii bude nižší, ako je celkový počet súťažiacich v súťaži podľa predchádzajúcej vety, tak títo budú doplnení potrebným počtom súťažiacich, ktorí sa prihlásili do súťaže a boli do nej vybratí producentom.

2. Všetky osoby, ktoré boli vyžrebované v prvej fáze hry „TV ŠANCA“ Lotérie pozýva na nakrúcanie príslušnej relácie producent telefonicky a informuje ich o termíne prípravy a nakrúcania príslušnej relácie v dostatočnom časovom predstihu s čím organizátor a spoločnosť TIPOS súhlasia. Predpokladom účasti takejto osoby, ako súťažiaceho v súťaži je riadne, úplné a pravdivé vyplnenie prihlasovacieho formulára pred začiatkom nakrúcania príslušnej relácie, v ktorom vyjadrí svoj bezvýhradný súhlas s podmienkami súťaže. Ak sa záujemca o účasť v súťaži nezúčastní prípravy a nakrúcania relácie v stanovenom termíne, jeho účasť v súťaži zaniká. Pred nakrúcaním relácie je súťažiaci povinný vyplniť prihlasovací formulár, ktorý musí byť vyplnený úplne, riadne a pravdivo. Súťažiaci v ňom vyjadrí svoj bezvýhradný súhlas s podmienkami súťaže. Nakrúcania relácie sa môže zúčastniť súťažiaci iba osobne.
3. Každý súťažiaci je povinný na požiadanie organizátorovi súťaže a spoločnosti TIPOS, alebo osobe nimi určenej (organizátor rozhodol, že takouto osobou je aj producent), predložiť doklady, ktoré potvrdia vek a totožnosť súťažiaceho (napr. občiansky preukaz a/alebo platný pas).
4. Všetky osobné údaje a/alebo akékoľvek informácie, ktoré súťažiaci poskytnú organizátorovi, producentovi, spoločnosti TIPOS, alebo osobám nimi určeným musia byť pravdivé, úplné a presné a nesmú nijakým spôsobom zavádzať.
5. Organizátor súťaže alebo ním určená osoba (organizátor rozhodol, že takouto osobou je aj producent), má právo vylúčiť ktoréhokoľvek súťažiaceho z účasti na nakrúcaní relácie a zo súťaže, ak zistí, že osobné údaje a/alebo akákoľvek z informácií, ktoré súťažiaci poskytol organizátorovi súťaže, producentovi, spoločnosti TIPOS alebo osobám nimi určeným, sú nepravdivé, neúplné, nepresné alebo zavádzajúce, ak súťažiaci poruší pravidlá súťaže a podmienky súťaže stanovené organizátorom súťaže (ďalej aj ako „Pravidlá súťaže“) alebo tento štatút súťaže alebo pokyny producenta alebo organizátora súťaže.  
Organizátor upozorňuje, že nakoľko hra „TV ŠANCA“ nie je súčasťou súťaže, ale je súčasťou Lotérie (hoci môže byť obsahom tej istej relácie), o vylúčení osoby z tejto hry je oprávnená rozhodnúť výlučne iba spoločnosť TIPOS.
6. Vyplnením prihlasovacieho formulára sa súťažiaci zároveň zaväzuje, že sa bezplatne osobne a na vlastné náklady a nebezpečenstvo zúčastní nakrúcania relácie (v ktorej bude zaznamenaný priebeh súťaže, ktorej sa súťažiaci zúčastnil) a v nej bezplatne osobne vytvorí výkon nemajúci povahu umeleckého výkonu.  
Súťažiaci berie na vedomie, že priebeh súťaže a jeho účasť v súťaži sa bude obrazovo i zvukovo zaznamenávať.
7. Súťažiaci je povinný poskytnúť organizátorovi súťaže, alebo ním určenej osobe (organizátor rozhodol, že takouto osobou je aj producent) údaje o akomkoľvek trestnom a/alebo občianskoprávnom konaní, ktoré sa proti nemu vedie a/alebo viedlo, ako aj o všetkých rozhodnutiach, ktorými mu bola uložená akákoľvek povinnosť, alebo sankcie, ktoré neboli ku dňu účasti v súťaži vykonané, a ktoré by mohli akýmkoľvek spôsobom zmať alebo sťažiť účasť súťažiaceho v súťaži alebo nakrúcanie programu, alebo negatívne ovplyvniť povedomie verejnosti o súťaži alebo programe.
8. Súťažiaci ako dotknutá osoba v zmysle zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vyhlasuje a potvrdzuje, že zodpovedá za správnosť a pravdivosť osobných údajov uvedených v prihláške alebo prihlasovacom formulári. Súťažiaci vyjadruje súhlas na spracovanie poskytnutých osobných údajov organizátorovi, producentovi a spoločnosti TIPOS za účelom identifikácie dotknutej osoby ako účinkujúceho, spolupracujúceho akýmkoľvek spôsobom s organizátorom, producentom a spoločnosťou TIPOS pri výrobe a/alebo vysielaní audiovizuálnych diel vrátane televíznych relácií a zabezpečenia s tým súvisiacich činností. Súčasne súťažiaci vyhlasuje, že bol poučený a je si vedomý svojich práv v zmysle zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
9. Podaním prihlášky alebo prihlasovacieho formulára súťažiaci potvrdzuje, že sa dôkladne oboznámil s týmto štatútom a Pravidlami súťaže a zároveň sa zaväzuje tieto dodržiavať.
10. Podaním prihlášky alebo prihlasovacieho formulára súťažiaci berie na vedomie, že všetky materiály (napr. zvukové, obrazové, zvukovo-obrazové záznamy, podobizne, fotografie), ktoré poskytnú RTVS, producentovi alebo spoločnosti TIPOS pre potreby nakrúcania relácie a/alebo programu môžu byť použité pri nakrúcaní ktorejkoľvek z relácií a ich použití alebo ich propagácii.
11. Súťažiaci je povinný dodržiavať Pravidlá súťaže stanovené organizátorom súťaže, tento štatút súťaže a pokyny organizátora súťaže (resp. ním určenej osoby), týkajúce sa priebehu súťaže a jeho účasti

v nej a pokyny producenta (resp. ním určenej osoby), týkajúce sa nakrúcania relácie a účasti súťažiaceho na nakrúcaní relácie.

12. Súťažiaci osvedčuje vedomosť o tom, že organizátor súťaže je oprávnený upraviť Pravidlá a podmienky súťaže podľa svojho uváženia.
13. Každé rozhodnutie organizátora súťaže (resp. ním určenej osoby; organizátor rozhodol, že takouto osobou je aj producent) je konečné a nemožno voči nemu vzniesť žiadny opravný prostriedok.

## V.

### Pravidlá súťaže

1. Súťaže sa nemôžu zúčastniť osoby, ktoré sú v pracovno-právnom, občiansko-právnom, obchodno-právnom, či inom obdobnom právnom vzťahu k RTVS, LOCO AGENCY a ani osoby blízke týmto osobám (ustanovenie § 116 Občianskeho zákonníka), ani osoby spolupracujúce priamo alebo nepriamo na výrobe programu, alebo jednotlivých relácií; to neplatí pokiaľ ide o súťažiacich, ktorí sa preukážu registračným kódom vyžrebovaným v prvej fáze hry „TV ŠANCA“ Lotérie a prideleným TV kódom.  
Nakoľko hra „TV ŠANCA“ nie je súčasťou súťaže, organizátor pre vylúčenie pochybností uvádza, že ustanovenie predchádzajúcej vety neupravuje podmienky účasti v hre „TV ŠANCA“; podmienky a možnosť účasti v hre „TV ŠANCA“ upravuje Herný plán Lotérie.
2. Producent pozve súťažiacich na nakrúcanie relácie.
3. Organizátor súťaže, alebo osoba ním určená (organizátor rozhodol, že takouto osobou je aj producent), má právo vylúčiť zo súťaže ktoréhokoľvek zo súťažiacich, podľa svojho uváženia.  
Po nastrojení audio technikou, nesmie súťažiaci bez súhlasu producenta opustiť miesto nakrúcania (štúdio).
4. Každá súťaž pozostáva z dvoch samostatných súťažných kôl a finále. Na konci niektorých relácií po skončení súťaže podľa rozhodnutia spoločnosti TIPOS a v súlade s Herným plánom Lotérie sa uskutoční hra „TV ŠANCA“.
5. Jednotlivé časti súťaže a ich pravidlá:

#### 1. kolo:

- a) súťaží dvojica súťažiacich podľa prideleného poradia; súťaž začína súťažiaci s prideleným nižším poradovým číslom.;
- b) je pripravených niekoľko tajničiek, z nich každá je v maximálnej dĺžke 120 políčok (medzera medzi slovami je počítaná za jedno políčko);
- c) súťažiaci hádajú tajničky v danom časovom limite 4 minúty;
- d) v tajničkách sú použité písmená slovenskej abecedy (slovenská abeceda je abeceda, ktorá sa používa na zápis slovenčiny. Pozostáva zo 46 písmen modifikovanej latinky, modifikovanej použitím zložiek (DZ, DŽ, CH) a diakritických znamienok: dĺžeň (´), mäkčeň (¨), dve bodky (¨¨), vokáň (¨¨¨): A, Á, Ā, B, C, Č, D, Ď, DZ, DŽ, E, É, F, G, H, CH, I, Í, J, K, L, Ĺ, Ľ, M, N, Ň, O, Ó, Ô, P, Q, R, Ř, S, Š, T, Ť, U, Ú, V, W, X, Y, Ý, Z, Ž, a obsahuje samohlásky (A, Á, Ā, E, É, I, Í, O, Ó, Y, Ý, U, Ú), spoluhlásky (B, C, Č, D, Ď, DZ, DŽ, F, G, H, CH, J, K, L, Ĺ, Ľ, M, N, Ň, P, Q, R, Ř, S, Š, T, Ť, V, W, X, Z, Ž) a dvojhlásky (IA, IE, IU, Ó);
  - dvojhlásky „IA“, „IE“, „IU“ sú chápané ako dve samostatné písmená,
  - hlásky „CH“, „DZ“ a „DŽ“ tvoria dve písmená, ale súčasne tvoria jeden znak abecedy, a teda budú zobrazené v jednom políčku,
  - hlásky modifikované diakritickým znamienkom „dĺžeň (´)“ (Á, É, Í, Ó, Ú, Ý, Ĺ, Ř) sú považované za totožné s hláskami nemodifikovanými (A, E, I, O, U, Y, L, R) (napr. „Á“ sa zobrazí po vyžiadaní si „A“);
  - hlásky modifikované diakritickými znamienkami „mäkčeň (¨)“ (Č, DŽ, Š, Ž, Ť, Ď, Ň, Ľ), „dve bodky (¨¨)“ (Ä), „vokáň (¨¨¨)“ (Û) sú považované za samostatné hlásky (napr. „Š“ sa nezobrazí po vyžiadaní si hlásky „S“),
  - samohlásky si súťažiaci môže vypýtať až po nahratí určitého počtu bodov, ktorý je stanovený na 8 a viac bodov. V prípade, že sa súťažiaci pomýli a vypýta si samohlásku skôr ako splní túto podmienku, zaznie zvukový signál, ktorý ho na to upozorní a musí si vypýtať spoluhlásku;
- e) po vyslovení hlásky sú súťažiaci povinní uviesť ľubovoľné pomocné slovo (M ako Martin, P ako Peter atď.). Pomocné slová nie sú stanovené, určujúca je iba zrozumiteľnosť a nezameniteľnosť s iným písmenom. Ak súťažiaci pomocné slovo neuviedol, nemôže následne uplatňovať reklamáciu ani protest;
- f) na pokyn moderátora súťažiaci háda písmeno tajničky. V prípade, že súťažiaci uhádol písmeno tajničky, je základný počet bodov násobený toľkokrát, koľkokrát tajnička dané písmeno obsahuje. Potom pokračuje v súťaži. Ak si súťažiaci vypýta hlásku, ktorá je v tajničke už odhalená, daná hláska v tajničke zabliká a zaznie zvukový signál, ktorý ho na to upozorní a v súťaži pokračuje druhý súťažiaci. Ten si musí vypýtať inú hlásku. Ak by neuhádol písmeno, tiež pokračuje v súťaži druhý

- súťažiaci. Rovnaké pravidlo platí, ak neurčí súťažné písmeno v danom časovom limite (5 sekúnd) ani po opakovanej výzve moderátora;
- g) súťažiaci, ktorý sa domnieva, že pozná tajničku, sa môže prihlásiť k jej uhádnutiu aj skôr, než sa vyčerpajú všetky písmená obsiahnuté v tajničke. Prihlásiť sa môžu obaja súper, prednosť však má súťažiaci, ktorý práve hrá. V tomto prípade sa neháda písmeno, ale celé správne znenie tajničky. Ak súťažiaci, ktorý práve hrá, nevyužije šancu hádať tajničku, ponechá si doteraz nahrané body a právo hádať tajničku prechádza na druhého súťažiaceho. Rovnaké pravidlo platí, ak neuhádne tajničku v danom časovom limite (5 sekúnd). Za bezchybné vylúštenie tajničky získava súťažiaci všetky body za neodhalené písmenká a navyše ešte prémie v stanovenej výške a právo na hru prechádza na druhého súťažiaceho;
  - h) ak súťažiaci neuhádne tajničku úplne presne (správne, musí odznieť každé slovo zrozumiteľne), stráca celú doteraz získanú čiastku a právo pokračovať v súťaži prechádza na druhého súťažiaceho. Neúspešný súťažiaci zostáva v súťaži a hneď ako na neho prichádza rad, začína opäť od nuly;
  - i) po uhádnutí posledného písmena v tajničke, sa tajnička považuje za vylúštenú a súťažiaci, ktorý posledné písmenko uhádol, automaticky získava prémie za vylúštenie tajničky;
  - j) každé kolo súťaže ukončuje časový signál; v prípade, že nie je uhádnutá posledná tajnička v limite určenom pre súťaž, moderátor prezradza jej znenie a súťažné kolo končí; ak súťažiaci v časovom limite začal hádať tajničku, ale nestihol ju povedať celú v časovom limite kola, tak nezískava prémie 25 bodov, ale ponechá si doteraz nahrané body;
  - k) v každom kole hry získava súťažiaci za každé správne uhádnuté písmeno 1 bod a prémie 25 bodov za každú uhádnutú tajničku;
  - l) ak na konci súťažného kola, alebo finále nastane rovnosť bodov, dostanú súťažiaci „rozstrelovú“ tajničku; táto sa riadi rovnakými pravidlami, ako tajnička v danom súťažnom kole alebo finále; tajničku budú hádať až do jej úplného vylúštenia; hrať začína súťažiaci, ktorý je na rade podľa pravidiel; víťaz „rozstrelovej“ tajničky vyhráva dané súťažné kolo alebo finále; v prípade opätovnej rovnosti bodov, sa táto situácia bude opakovať až do momentu, kým nebude jasný víťaz súťažného kola alebo finále;
  - m) súťažiaci, ktorý v 1. kole získal vyšší počet bodov, si vyberá vecnú cenu – výhru; za tromi políčkami, označenými číslami 1 - 3 je ukryté označenie výhry, ktorú súťažiaci získava (napr. ak sa objaví nápis „šľahač“, súťažiaci získava šľahač); víťaz súťažného kola, postupuje do finále, zároveň ostáva v žrebovaní hry „TV ŠANCA“ spoločnosti TIPOS;
  - n) neúspešný súťažiaci ostáva v žrebovaní hry „TV ŠANCA“ spoločnosti TIPOS;

## 2. kolo:

- a) súťaží nasledujúca dvojica súťažiakov; súťažiť začína súťažiaci s prideleným nižším poradovým číslom;
- b) súťažiaci hádajú tajničky v danom časovom limite 4 minúty;
- c) sa inak riadi rovnakými pravidlami ako prvé kolo.

## Finále

- a) sa zúčastnia súťažiaci, ktorí postúpili z prvého a druhého kola. Súťažiť začína súťažiaci s prideleným nižším poradovým číslom;
- b) súťažiaci hádajú tajničky v danom časovom limite 5 minút;
- c) sa inak riadi rovnakými pravidlami ako prvé a druhé kolo; spravidla v ňom však súťažiaci môže získať cenu/ y vo vyššej hodnote.

- 6. Organizátor súťaže urobí úkony potrebné na to, aby v priebehu súťaže bola zabezpečená rovnosť všetkých súťažiakov.
- 7. Protesty proti priebehu súťaže či rozhodnutiam o správnosti odpovede alebo výhry môžu súťažiaci podávať výlučne ústne, a to bezprostredne po udalosti, proti ktorej súťažiaci podáva protest. Po ukončení súťaže je výsledok súťaže nemenný a nespochybniteľný. Protesty sa podávajú výhradne na mieste natáčania dramaturgovi a vedúcemu výroby, prípadne inej nimi určenej osobe. Protesty musia obsahovať popis skutočnosti, ktorú súťažiaci napadá a stručné odôvodnenie, prečo ju považuje za nesprávnu. Protesty, ktoré nespĺňajú uvedené požiadavky budú zamietnuté. Protesty na mieste výroby relácie posudzujú porota zložená z dramaturga, režiséra a vedúceho výroby relácie, ak organizátor neurčí inak. Až do prípadného opačného rozhodnutia poroty platí, že sú pôvodné rozhodnutia organizátora považované za správne.
- 8. V prípade akéhokoľvek sporu o funkčnosť akéhokoľvek prvku súťaže, zariadenia použitého pri súťaži alebo obsahu tohto štatútu je rozhodnutie organizátora súťaže, alebo ním určenej osoby, konečné.

## VI. Výhry

1. Súťažiaci majú v priebehu súťaže možnosť získať jednu alebo viac výhier.
2. Úspešnejšieho súťažiaceho každého súťažného kola a finále bude moderátor informovať o výhre, ktorú môže v tejto časti súťaže získať.
3. Súťažiaci je povinný v deň nakrúcania relácie bezprostredne po jeho skončení podpísať protokol o výhre (ďalej aj ako „Protokol o výhre“); v opačnom prípade jeho právo na výhry zaniká; to neplatí pokiaľ ide o výhry v časti súťaže označenej ako „TV ŠANCA“ od spoločnosti TIPOS.
4. Jednotlivé výhry môžu byť odovzdané výhercovi bezprostredne po skončení nakrúcania relácie alebo neskôr v súlade s dohodou spoločnosti LOCO AGENCY s konečnými poskytovateľmi výhier za podmienok, o ktorých bude súťažiaci informovaný v Protokole o výhre.
5. Organizátor súťaže upozorňuje, že ak hodnota výhry presiahne 350,- Eur vrátane vykalkulovanej dane z príjmov, je súťažiaci povinný zdať výhru v zmysle § 8 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov ako ostatný príjem v daňovom priznaní do 31. marca nasledujúceho roku po obdržaní výhry. Organizátor súťaže má povinnosť v zmysle § 8 ods. 10 cit. zákona oznámiť príslušnému súťažiacemu hodnotu výhry alebo ceny (s DPH), ktorou je obstarávacía cena alebo vlastné náklady organizátora súťaže alebo poskytovateľa výhry.
6. Organizátor upozorňuje, že ustanovenia tohto článku sa netýkajú hry „TV ŠANCA“, nakoľko táto nie je súčasťou súťaže. Organizátor upovedomuje, že podľa vyjadrenia spoločnosti TIPOS podmienky vzniku práva na výhru v tejto hre, odovzдание prípadných výhier a ďalšie skutočnosti týkajúce sa účasti v Lotérii (a teda aj hry „TV ŠANCA“) sú obsiahnuté v Hernom pláne Lotérie, zverejnenom na [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk).

## VII.

### Účasť súťažiacich na nakrúcaní relácie

1. Súťažiaci je povinný byť producentovi k dispozícii v deň nakrúcania a dopraviť sa do miesta nakrúcania relácie riadne a včas podľa pokynov producenta. Nakrúcanie relácie sa uskutoční v priestoroch určených producentom.
2. Každý súťažiaci je povinný rešpektovať pokyny výrobného štábu producenta a RTVS alebo osôb poverených producentom a RTVS v súlade so scenárom relácie, zameraním programu a právnymi predpismi. Každý súťažiaci je povinný dostaviť sa na nakrúcanie relácie v stave spôsobilom na nakrúcanie, inak bude organizátorom súťaže, alebo ním určenou osobou zo súťaže vylúčený. Do priestorov nakrúcania relácie nebude umožnený vstup osobám prejavujúcim známky opitosti alebo vplyvu omamných alebo psychotropných látok, nevhodne alebo nedostatočne oblečeným, alebo majúcim na sebe oblečenie, obuv a pod. s výraznými reklamnými prvkami (logá, názvy firiem alebo ich tovarov a pod.). Za vhodné oblečenie sa považuje oblečenie podľa pokynov režiséra relácie alebo osoby ním poverenej.
3. Súťažiaci sa zaväzuje v primeranej miere zúčastňovať sa PR a Promotion aktivít RTVS, LOCO AGENCY a spoločnosti TIPOS v printových a elektronických médiách, a to podľa požiadaviek RTVS, LOCO AGENCY alebo spoločnosti TIPOS. Táto povinnosť súťažiaceho sa vzťahuje na obdobie odo dňa nakrúcania relácie až do uplynutia 30 dní od jej vysielania v premiére televíznou programovou službou v SR.
4. Ak súťažiaci odstúpi v priebehu súťaže, bude zo súťaže vylúčený, nemôže v súťaži pokračovať z akýchkoľvek dôvodov, alebo počas súťaže zomrie, jeho účasť v súťaži zaniká.
5. Súťažiaci sa zúčastňuje súťaže a nakrúcania relácie bezplatne, na vlastné náklady a nebezpečenstvo.
6. V záujme nerušenej výroby programu a jednotlivých relácií a v záujme zabezpečenia rovnakých podmienok pre všetkých súťažiacich, je každý súťažiaci povinný pred vstupom do miesta nakrúcania relácie odložiť mobilný telefón a akékoľvek iné technické zariadenia na miesto, ktoré určí producent alebo osoba ním poverená. Táto povinnosť sa nevzťahuje na také zariadenie, ktoré súťažiaci používa zo zdravotných dôvodov (napr. načúvací aparát, ak ide o nepočujúceho alebo iné zdravotnícke pomôcky).
7. Ak v priebehu súťaže dôjde k technickej alebo inej podobnej poruche či udalosti narúšajúcej priebeh súťaže, je organizátor súťaže, alebo osoba ním určená (organizátor rozhodol, že takouto osobou je aj producent), oprávnený súťaž prerušiť a rozhodnúť o ďalšom postupe.
8. Počas celého nakrúcania relácie je zakázané mať pri sebe zbrane a akékoľvek nelegálne látky.
9. Súťažiaci pri nakrúcaní relácie nesmie:
  - a) používať vulgarizmy ani žiadnym spôsobom znížovať česť a ľudskú dôstojnosť a základné práva a slobody súťažiacich a iných osôb;
  - b) neoprávnene zasahovať do práv a chránených záujmov tretích osôb;
  - c) propagovať vojnu, násilie a otvorenou alebo skrytou formou podnecovať nenávisť na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine, používať akékoľvek zbrane na zastráňovanie osôb;

- d) opisovať kruté alebo inak neľudské konanie spôsobom, ktorý je ich nevhodným zľahčováním, ospravedlňovaním alebo schvaľovaním;
  - e) vo svojich vyjadreniach neopodstatnene dávať do popredia ich násilný obsah vzhľadom na kontext ich použitia alebo uvedenia;
  - f) byť pod vplyvom alkoholu, alebo psychotropných alebo iných návykových látok a jedov alebo propagovať požívanie alkoholu, fajčenie, požívanie psychotropných alebo iných návykových látok, jedov a prekurzorov alebo zľahčovať následky ich požívania;
  - g) postupovať tak, aby v dôsledku jeho účinkovania v relácii, v ktorej bude jeho výkon použitý, neboli v rozpore s právnymi predpismi;
  - h) vyhotovovať akékoľvek záznamy alebo snímky.
10. Zo súťaže a nakrúcania relácie bude vylúčený aj súťažiaci, ktorý ohrozí alebo poruší rovnaké podmienky účasti v súťaži pre všetkých súťažiacich.  
Ak sa dodatočne preukáže, že súťažiaci postupoval takým spôsobom, ktorý odôvodňoval jeho vylúčenie zo súťaže, je organizátor súťaže oprávnený rozhodnúť o jeho vylúčení zo súťaže aj dodatočne. V takomto prípade je súťažiaci povinný na výzvu organizátora súťaže, alebo osoby ním poverenej (organizátor rozhodol, že takouto osobou je aj producent) vrátiť všetky výhry, ktoré svojou účasťou v súťaži získal. Dodatočným vylúčením zo súťaže nevzniká právo na výhry, ktoré pôvodne získal dodatočne vylúčený súťažiaci, inej osobe.
11. Organizátor súťaže si vyhradzuje právo zrušiť, ukončiť alebo pozastaviť súťaž úplne alebo čiastočne alebo zmeniť pravidlá súťaže kedykoľvek bez toho, aby spoločnostiam TIPOS, RTVS a LOCO AGENCY vznikol akýkoľvek záväzok voči súťažiacim.
12. Súťažiaci môže byť vylúčený zo súťaže aj v prípade, ak organizátor súťaže, alebo osoba ním určená (organizátor rozhodol, že takouto osobou je aj producent) nadobudne v priebehu súťaže dôvodné podozrenie, že súťažiaci postupuje nečestne, v rozpore s týmto štatútom alebo Pravidlami súťaže.
13. Súťažiaci si je vedomý skutočnosti, že dokrútky programu sa môžu natáčať v mieste jeho bydliska s rodinnými príslušníkmi, priateľmi a kolegami.
14. Súťažiaci sa zaväzuje používať jednotlivé zložky svojej osobnosti vrátane fotografií v akýchkoľvek verejne prístupných médiách, najmä audio a audiovizuálnych, printových, internetových médiách vrátane sociálnych sietí (Facebook a pod.) a v obdobných masovokomunikačných prostriedkoch v súvislosti s programom a reláciou výlučne s predchádzajúcim súhlasom producenta. Tento záväzok súťažiacieho trvá do 31.12.2015.

## VIII.

### Udelenie súhlasov

1. Súťažiaci udeľuje spoločnostiam TIPOS, LOCO AGENCY a RTVS súhlas na použitie jednotlivých zložiek svojej osobnosti, najmä na použitie svojho mena, prezývky, podoby, prejavov osobnej povahy, skutočností týkajúcich sa svojej súkromnej sféry, ktoré uvedie pri nakrúcaní relácie, svojej účasti v súťaži a v súvislosti s nimi na účely nakrúcania relácie, propagácie relácie a vysielania a iného použitia relácie, ktorej sa zúčastnil, na účely nakrúcania, propagácie a vysielania a iného použitia iných TV relácií tvoriacich program a na účely súťaže, jej propagácie a informovanie verejnosti o jej výsledkoch.  
Súťažiaci udeľuje spoločnostiam TIPOS, LOCO AGENCY a RTVS súhlas na vyhotovenie a použitie písomností osobnej povahy, podobizní, obrazových snímok a obrazových a zvukových záznamov týkajúcich sa jeho osoby alebo jeho prejavov osobnej povahy na účely nakrúcania relácie, propagácie relácie a vysielania a iného použitia relácie, na účely nakrúcania, propagácie a vysielania a iného použitia iných TV relácií tvoriacich program a na účely súťaže, jej propagácie a informovanie verejnosti o jej výsledkoch.  
Súťažiaci udeľuje súhlas podľa tohto bodu bezodplatne na neobmedzenú dobu a v neobmedzenom rozsahu, a to aj pre iné osoby určené spoločnosťami TIPOS, LOCO AGENCY a RTVS.  
Osobitne súťažiaci súhlasí so zverejnením mena, priezviska, obce v ktorej má trvalé bydlisko spolu s uvedením druhu a výšky výhry, ktorú prípadne v súťaži vyhrá.
2. Pre prípad, ak súťažiaci pri svojej účasti v súťaži alebo v rámci nakrúcania relácie, vytvorí autorské dielo, alebo sa na vytvorení autorského diela bude podieľať ako jeho spoluautor, alebo predvedie v rámci nakrúcania relácie, alebo svojej účasti v súťaži výkon, ktorý bude mať povahu umeleckého výkonu, prihlásením do súťaže udeľuje producentovi a spoločnosti TIPOS bezodplatne súhlas na použitie takéhoto autorského diela alebo umeleckého výkonu, za týchto podmienok:
- súťažiaci udeľuje súhlas v územne a vecne neobmedzenom rozsahu na dobu trvania jeho majetkových práv;
  - producent a spoločnosť TIPOS sú oprávnení toto autorské dielo, resp. umelecký výkon použiť akýmkoľvek spôsobom;
  - súťažiaci nie je oprávnený udeliť súhlas na použitie autorského diela, resp. umeleckého výkonu inej osobe (výhradná licencia);

- súťažiaci udeľuje producentovi a spoločnosti TIPOS súhlas na to, aby udelili súhlas na použitie diela, resp. umeleckého výkonu tretej osobe (sublicencia), alebo postúpili udelenú licenciu na tretiu osobu;
  - súťažiaci ako pôvodný nositeľ majetkových práv k vytvorenému dielu alebo uskutočnenému umeleckému výkonu týmto zároveň vylučuje kolektívnu správu svojich práv, a to v najširšom rozsahu, ako to umožňuje všeobecne záväzný právny predpis;
  - organizátor, producent a spoločnosť TIPOS licenciu v udelenom rozsahu prijímajú.
3. Súťažiaci sa zaväzuje, že pri nakrúcaní relácie, svojej účasti v súťaži použije výlučne také autorské diela, umelecké výkony, zvukové, resp. zvukovo-obrazové záznamy alebo iné predmety ochrany chránené právom z priemyselného alebo iného duševného vlastníctva, ku ktorým je oprávneným nositeľom práv najmenej v takom rozsahu, aby použitie týchto predmetov ochrany v relácii producentom nebolo použitím neoprávneným; v prípade potreby súťažiaci na vlastné náklady vysporiada práva k takýmto predmetom ochrany, aby ich producent mohol použiť v relácii.
4. Súťažiaci je povinný zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa nakrúcania relácií, prihlásenia do súťaže a účasti v súťaži, o akýchkoľvek skutočnostiach, o ktorých sa dozvie pri nakrúcaní relácie a svojej účasti v súťaži, pokiaľ tieto informácie nie sú verejne známe.
5. Súťažiaci udeľuje spoločnostiam TIPOS, LOCO AGENCY a RTVS súhlas na spracovanie jeho osobných údajov, ktoré spoločnostiam TIPOS, LOCO AGENCY a RTVS poskytne, alebo ktoré ktorákoľvek z týchto spoločností získa v súvislosti s účasťou súťažiaceho v súťaži alebo pri nakrúcaní relácie (najmä meno, priezvisko, dátum narodenia, bydlisko), a to za účelom nakrúcania relácie a iných TV relácií programu, podpory a propagácie relácie a iných TV relácií programu, použitia relácie a iných TV relácií programu, príprav, priebehu, propagovania súťaže, marketingové účely a informovania verejnosti o jej výsledkoch, zaradenie do zoznamu účinkujúcich v audiovizuálnych dielach.
- Súhlas podľa predchádzajúcej vety udeľuje súťažiaci bez teritoriálneho obmedzenia a na neobmedzenú dobu, resp. ak všeobecne záväzný predpis stanovuje najdlhšiu dobu, tak na túto dobu. Práva súťažiaceho v súvislosti s jeho osobnými údajmi upravuje všeobecne záväzný právny predpis.
6. Súťažiaci súhlasí s poskytnutím uvedených osobných údajov do informačného systému RTVS, LOCO AGENCY a spoločnosti TIPOS. Súťažiaci zároveň udeľuje RTVS, spoločnosti TIPOS a LOCO AGENCY súhlas na poskytnutie jej osobných údajov tretím osobám na marketingové účely. V prípade spracovania osobných údajov ide o súhlas na spracovávanie mena, priezviska, dátumu narodenia a adresy osoby. RTVS, spoločnosť TIPOS a LOCO AGENCY sú oprávnené spracovávať údaje najmä na marketingové účely, účely realizácie súťaže, jej analýzy, na organizovanie ďalších akcií a informovania o ponuke svojich výrobkov a služieb, prípadne poskytnúť osobné údaje podľa svojho uváženia tretím osobám. RTVS, spoločnosť TIPOS a LOCO AGENCY spracúvajú osobné údaje osoby v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Súhlas so spracovaním osobných údajov sa udeľuje dobrovoľne na vopred neurčenú dobu a je možné ho kedykoľvek písomne, formou doporučeného listu doručeného RTVS, spoločnosti TIPOS a LOCO AGENCY odvolať. RTVS, LOCO AGENCY a spoločnosť TIPOS sú oprávnené spracovávať osobné údaje, až kým súhlas nebude podľa predchádzajúcich ustanovení odvolaný. Spracovávané údaje sú RTVS, LOCO AGENCY a spoločnosť TIPOS oprávnené zverejniť v hromadných informačných prostriedkoch alebo propagačných materiáloch.

## IX.

### VZŤAH SÚŤAŽE A HRY TV ŠANCA

1. Súčasťou obsahového vyjadrenia relácií, ktorých súčasťou je súťaž, môže byť aj hra „TV ŠANCA“, ktorá nie je súčasťou súťaže, ale je súčasťou Lotérie.
2. Z tohto dôvodu organizátor v záujme vylúčenia pochybností upovedomuje o týchto skutočnostiach, o uvedenie ktorých ho požiadala spoločnosť TIPOS:
  - hra „TV ŠANCA“ je jednou z hier Lotérie,
  - Lotéria (vrátane hry „TV ŠANCA“) je hazardnou hrou v zmysle zákona č. 171/2005 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
  - hra „TV ŠANCA“ sa riadi Herným plánom Lotérie zverejneným na [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk),
  - ceny do hry „TV ŠANCA“ zabezpečuje výlučne spoločnosť TIPOS,
  - výhra získaná v hre „TV ŠANCA“ je výhrou oslobodenou od dane z príjmov; výhru odovzdá jej výhercovi spoločnosť TIPOS podľa pravidiel Herného plánu Lotérie, zverejneného na [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk).

## X.

### PROPAGÁCIA PROGRAMU A SÚŤAŽE

RTVS, LOCO AGENCY a TIPOS sú oprávnené v záujme popularizácie programu a súťaže (napr. v tlači, vo vysielaní, na billboardoch či iných prostriedkoch) používať akékoľvek záznamy týkajúce sa súťažiaceho, alebo ich snímky vyhotovené pri nakrúcaní relácie, alebo v súvislosti s ním, jednotlivé zložky ich

osobností a nevyhnutné osobné údaje bez akýchkoľvek ďalších nárokov na honorárové či iné vyrovnanie a tieto práva prevádzať na tretie osoby.

## XI. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Tento štatút sa stáva záväzným pre súťažiaceho, ktorý sa preukáže registračným kódom vyžrebovaným v prvej fáze hry „TV ŠANCA“ Lotérie a prideleným TV kódom upravuje Herný plán Lotérie.
2. Tento štatút súťaže je zverejnený na internetových stránkach [www.rtvsk.sk](http://www.rtvsk.sk) a [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk), pričom počas nakrúcania relácií sa jeho vyhotovenie bude nachádzať aj u producenta, resp. ním určenej osoby v mieste nakrúcania.
3. Organizátor súťaže si vyhradzuje právo nezaradiť súťažiaceho a jeho výkon do relácie, a to po dohode so spoločnosťou LOCO AGENCY a spoločnosťou TIPOS.
4. Organizátor súťaže je oprávnený tento štatút a Pravidlá súťaže zmeniť; zmenu vykoná po dohode s LOCO AGENCY a spoločnosťou TIPOS. Zmenu zverejní rovnakým spôsobom ako bol zverejnený tento štatút.
5. Organizátor súťaže si vyhradzuje právo súťaž odvolať.

## XII. PLATNOSŤ ŠTATÚTU

Štatút nadobúda platnosť dňom jeho podpísania generálnym riaditeľom RTVS.

V Bratislave dňa

.....  
Václav Mika  
generálny riaditeľ RTVS





*TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.  
Brečtanová 1  
830 07 Bratislava  
www.tipos.sk*

# HERNÝ PLÁN

LOTÉRIE POKLADNIČNÝCH DOKLADOV  
NÁRODNÁ BLOČKOVÁ LOTÉRIA



TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.

## OBSAH

<b>PRVÁ ČASŤ.....</b>	<b>3</b>
<b>ZÁKLADNÉ USTANOVENIA.....</b>	<b>3</b>
Článok 1    Úvodné ustanovenia.....	3
Článok 2    Predmet úpravy.....	3
Článok 3    Závaznosť herného plánu.....	3
Článok 4    Zverejňovanie herného plánu.....	4
<b>DRUHÁ ČASŤ.....</b>	<b>4</b>
<b>PRAVIDLÁ BLOČKOVEJ LOTÉRIE.....</b>	<b>4</b>
Článok 5    Bločková lotéria.....	4
Článok 6    TV ŠANCA.....	5
<b>TRETIA ČASŤ.....</b>	<b>6</b>
<b>PRAVIDLÁ A SPÔSOB REGISTRÁCIE POKLADNIČNÝCH DOKLADOV.....</b>	<b>6</b>
Článok 7    Všeobecné pravidlá registrácie pokladničných dokladov.....	6
Článok 8    Registrácia pokladničných dokladov v zberniach on-line.....	7
Článok 9    Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom internetu.....	8
Článok 10   Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom SMS.....	9
Článok 11   Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom registračnej pokladnice.....	10
<b>ŠTVRTÁ ČASŤ.....</b>	<b>10</b>
<b>ŽREBOVANIE REGISTRAČNÝCH KÓDOV, TV KÓDOV A ICH ZVEREJŇOVANIE.....</b>	<b>10</b>
Článok 12   Všeobecné pravidlá a spôsob žrebovania registračných kódov.....	10
Článok 13   Žrebovanie registračných kódov bločkovej lotérie.....	11
Článok 14   Žrebovanie registračných kódov a TV kódov v hre TV ŠANCA.....	11
<b>PIATA ČASŤ.....</b>	<b>13</b>
<b>OVEROVANIE A VYPLÁCANIE VÝHIER.....</b>	<b>13</b>
Článok 15   Všeobecné pravidlá uplatňovania nároku na výhru, overovania a vyplácania výhry.....	13
Článok 16   Uplatnenie nároku na peňažnú výhru, overovanie a vyplácanie peňažných výhier v zberniach on-line .....	14
Článok 17   Uplatnenie nároku na peňažnú výhru, overovanie a vyplácanie peňažných výhier prostredníctvom internetu .....	14
Článok 18   Uplatnenie nároku na peňažnú výhru, overovanie a vyplácanie peňažných výhier prostredníctvom SMS.....	15
Článok 19   Uplatnenie nároku na peňažnú výhru, overovanie a vyplácanie peňažných výhier registrovaných prostredníctvom registračnej pokladnice .....	15
<b>ŠIESTA ČASŤ.....</b>	<b>16</b>
<b>REKLAMAČNÝ PORIADOK.....</b>	<b>16</b>
Článok 20   Podmienky a spôsob uplatnenia reklamácií.....	16
Článok 21   Reklamačné konanie a jeho výsledok.....	17
<b>SIEDMA ČASŤ.....</b>	<b>17</b>
<b>OSOBITNÉ, PRECHODNÉ A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA.....</b>	<b>17</b>
Článok 22   Osobitné ustanovenia.....	17
Článok 23   Prechodné a záverečné ustanovenia.....	18

## **PRVÁ ČASŤ**

### **ZÁKLADNÉ USTANOVENIA**

#### **Čl. 1**

##### **Úvodné ustanovenia**

(1) TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s. so sídlom Brečtanová 1, 830 07 Bratislava, IČO 31 340 822 je obchodnou spoločnosťou zapísanou v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddiele: Sa, vo vložke číslo: 499/B (ďalej aj ako „prevádzkovateľ“ alebo ako „TIPOS“), ktorá prevádzkuje lotériu pokladničných dokladov s názvom „Národná bločková lotéria“ (ďalej len „bločková lotéria“) podľa ustanovení § 3 ods. 2 písm. a), § 4 ods. 3 písm. f) a § 4a zákona č. 171/2005 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) a podľa tohto súboru pravidiel (ďalej len „herný plán“).

(2) TIPOS prevádzkuje bločkovú lotériu na základe individuálnej licencie na prevádzkovanie štátnej lotérie udelenej Ministerstvom financií Slovenskej republiky (ďalej len „licencia“). Držiteľovi licencie je vyhradené prevádzkovanie hazardnej hry uvedenej v rámci skupiny hier v § 3 ods. 2 písm. a) a bližšie určenej a definovanej v § 4 ods. 3 písm. f) a § 4a zákona.

(3) Vykonávanie niektorých činností potrebných na prevádzkovanie bločkovej lotérie podľa herného plánu môže poskytovať tiež zmluvný partner prevádzkovateľa na základe zmluvy uzavretej s prevádzkovateľom, vždy však v mene prevádzkovateľa.

#### **Čl. 2**

##### **Predmet úpravy**

Herný plán upravuje na základe zákona pravidlá bločkovej lotérie, podmienky účasti v bločkovej lotérii, spôsob a postup pri vykonávaní činností potrebných na prevádzkovanie bločkovej lotérie a vymedzuje podrobnosti o vzájomných právach a povinnostiach účastníkov záväzkového vzťahu.

#### **Čl. 3**

##### **Záväznosť herného plánu**

(1) Herný plán je záväzný pre:

- a) prevádzkovateľa,
- b) fyzické osoby oprávnené na podnikanie a právnické osoby, ktoré sa podieľajú na prevádzkovaní bločkovej lotérie alebo na základe zmluvného alebo obdobného vzťahu vykonávajú pre prevádzkovateľa činnosti súvisiace s prevádzkovaním bločkovej lotérie,
- c) fyzické osoby, ktoré na základe pracovného pomeru, obdobného právneho vzťahu alebo iného zmluvného vzťahu s prevádzkovateľom vykonávajú činnosti pri prevádzkovaní bločkovej lotérie,
- d) fyzickú osobu, ktorá splnila podmienky účasti v bločkovej lotérii (ďalej len „hráč“).

(2) Hráčom môže byť len fyzická osoba, ktorá dovŕšila 18 rokov veku.

(3) Splnením podmienok účasti v bločkovej lotérii prejavuje hráč súhlas s herným plánom a súčasne uznáva ustanovenia herného plánu za záväzné. Neznalosť herného plánu nezakladá nárok na uplatnenie reklamácie.

#### **Čl. 4** **Zverejňovanie herného plánu**

Herný plán prevádzkovateľ sprístupní verejnosti v písomnej forme v sídle prevádzkovateľa, vo všetkých obchodných miestach, v ktorých sa prevádzkuje bločková lotéria (ďalej aj „zberne on-line“), na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk), prípadne aj inou vhodnou formou. Na každej strane herného plánu musí byť odtlačok pečiatky Ministerstva financií Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) a dátum schválenia herného plánu. Pracovníci zberní on-line sú povinní umožniť hráčom oboznámiť sa s obsahom herného plánu.

### **DRUHÁ ČASŤ** **PRAVIDLÁ BLOČKOVEJ LOTÉRIE**

#### **Čl. 5** **Bločková lotéria**

(1) Bločková lotéria je lotériová hra, v ktorej sa žrebujú výhry, pričom do žrebovania sú zaradené žreby obsahujúce registračný kód vydané prevádzkovateľom (ďalej len „potvrdenie o registrácii v hre“) na základe údajov z dokladu o prijatí tržby vyhotoveného elektronickou registračnou pokladnicou na území Slovenskej republiky (ďalej len „pokladničný doklad“) s celkovou sumou platenej ceny najmenej jedno euro.

(2) Registračný kód je jedinečný súbor alfanumerických znakov vygenerovaný prevádzkovateľom.

(3) Registrácia údajov z pokladničného dokladu do bločkovej lotérie (ďalej len „registrácia pokladničných dokladov“ alebo „registrácia v hre“) je možná iba na základe údajov z pokladničného dokladu, nie staršieho ako dva kalendárne mesiace pred aktuálnym žrebovaním.

(4) Na registráciu pokladničných dokladov nie je možné použiť údaje z pokladničného dokladu vyhotoveného takou elektronickou registračnou pokladnicou, ktorá je používaná na základe dobrovoľnosti a nemá pridelený daňový kód elektronickej registračnej pokladnice (ďalej len „DKP“).

(5) Na registráciu pokladničných dokladov nie je možné použiť ani údaje z paragónu a ani z dokladu o vrátení platby za vrátený tovar alebo dokladu o vrátení platby za poskytnutú službu pri jej reklamacii vyhotoveného elektronickou registračnou pokladnicou.

(6) Prevádzkovateľ pri registrácii pokladničného dokladu môže požadovať zaplatenie manipulačného poplatku. Výšku manipulačného poplatku je prevádzkovateľ oprávnený meniť. Výšku manipulačného poplatku a jej zmenu oznámi prevádzkovateľ najneskôr v deň

zavedenia tohto manipulačného poplatku resp. v deň účinnosti jeho zmeny, a to zaslaním správy na všetky terminály v zberniciach on-line a uvedením oznamu na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk), pričom v rovnakom termíne prevádzkovateľ oznámi túto informáciu ministerstvu a Daňovému úradu Bratislava.

(7) Výhercom v bločkovej lotérii je hráč, ktorý sa preukáže potvrdením o registrácii v hre s registračným kódom zhodným s vyžrebovaným registračným kódom, ak tento herný plán neustanovuje inak; v prípade registrácie inak ako prostredníctvom zberní on-line alebo prostredníctvom krátkych textových správ (SMS) sa hráč preukáže aj overovacím kódom prislúchajúcim k registračnému kódu.

(8) Hráč má v bločkovej lotérii s každým vygenerovaným registračným kódom dve šance na výhru, a to žrebovaním výhier v bločkovej lotérii a žrebovaním výhier v TV ŠANCA.

(9) Žrebovanie výhier bločkovej lotérie sa uskutoční spravidla v pondelok každých sedem dní vyžrebovaním registračných kódov zo všetkých registračných kódov vygenerovaných prevádzkovateľom na aktuálne žrebovanie. Prvý raz sa žrebovanie uskutoční v pondelok 29. septembra 2014. Prvého žrebovania hry sa zúčastňujú všetky registračné kódy zaregistrované od 16. septembra 2014.

(10) Výherná istina na každé žrebovanie bločkovej lotérie je jedna výhra v prvom poradí (ďalej len „Jackpot“ alebo „1. výherné poradie“) a ďalších sto výhier, každá v sume 100 eur. Hodnota Jackpotu je tvorená kumulovaním finančných prostriedkov pevne stanovenou sumou 0,01 eura za každý platne zaregistrovaný pokladničný doklad do bločkovej lotérie. Z takto naakumulovanej sumy získa výherca Jackpotu 70% a 30% naakumulovanej sumy sa použije na tvorbu Jackpotu pre nasledujúce žrebovanie. Prevádzkovateľ môže znížiť sumu naakumulovanú do Jackpotu o hodnotu zodpovedajúcu 0,01 eura vynásobenú počtom zaregistrovaných zmätočných alebo falošných pokladničných dokladov.

(11) Prevádzkovateľ môže navýšiť Jackpot o akúkoľvek sumu pre ktorékoľvek žrebovanie.

## **Čl. 6** **TV ŠANCA**

(1) Do žrebovania v hre TV ŠANCA môžu byť zaradené len tie registračné kódy z pokladničných dokladov, ktoré boli platne registrované jedným zo štyroch technologických postupov podľa čl. 7. ods. 1. Ak má hráč záujem zúčastniť sa hry TV ŠANCA, zašle osobitnú SMS na skrátené telefónne číslo 7777 v presne definovanom formáte „**TVmedzeraREGISTRAČNÝKÓD**“. Zaslanie takejto SMS môže byť spoplatnené manipulačným poplatkom. Výška manipulačného poplatku a telekomunikačného poplatku a spôsob ich zúčtovania budú zverejnené na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk).

(2) Žrebovanie výhier v hre TV ŠANCA prebieha v dvoch fázach. Do žrebovania prvej fázy hry TV ŠANCA budú zaradené tie registračné kódy, ktoré boli platne zaregistrované do prvej fázy hry TV ŠANCA od predchádzajúceho žrebovania prvej fázy hry TV ŠANCA. V prvej fáze hry TV ŠANCA sa žrebojú registračné kódy spravidla v pondelok každých dvadsaťosem dní. Prvé žrebovanie v prvej fáze hry TV ŠANCA sa uskutoční

v utorok 16. septembra 2014. Prvého žrebovania hry TV ŠANCA sa zúčastňujú všetky registračné kódy odoslané osobitnou SMS od 2. septembra 2014.

(3) Výhernú istinu pre hru TV ŠANCA tvorí vecná výhra alebo peňažná výhra alebo ich kombinácia; o forme, hodnote a druhu vecnej výhry rozhoduje prevádzkovateľ. Prevádzkovateľ môže na základe svojho rozhodnutia určiť aj mimoriadne vecné výhry alebo peňažné výhry.

## **TRETIA ČASŤ**

### **PRAVIDLÁ A SPÔSOB REGISTRÁCIE POKLADNIČNÝCH DOKLADOV**

#### **Čl. 7**

#### **Všeobecné pravidlá registrácie pokladničných dokladov**

(1) Registrácia pokladničných dokladov je možná štyrmi technologickými spôsobmi (systémami):

- a) v zberniach on-line prostredníctvom terminálov,
- b) prostredníctvom internetu vrátane zodpovedajúcich aplikácií pre mobilné zariadenia (ďalej len „prostredníctvom internetu“),
- c) prostredníctvom krátkych textových správ (SMS) vrátane zodpovedajúcich aplikácií pre mobilné zariadenia (ďalej len „prostredníctvom SMS“),
- d) prostredníctvom priameho on-line alebo off-line prepojenia centrálnemu systému TIPOS-u a prevádzkovateľa elektronickej registračnej pokladnice alebo siete elektronickej registračných pokladníc alebo sprostredkovateľa registrácie pokladničných dokladov (ďalej len „prostredníctvom registračnej pokladnice“), ak to je technicky možné a obidve strany uzatvoria dohodu o takomto prepojení.

(2) Registrácia pokladničných dokladov vykonaná všetkými štyrmi technologickými spôsobmi je rovnocenná a údaje z každého jedného pokladničného dokladu je možné zaregistrovať do bločkovej lotérie iba raz.

(3) Registrácia pokladničných dokladov sa vykonáva v prevádzkovom čase jednotlivých systémov. Všeobecne je technologický systém v zberniach on-line v prevádzke denne od 6:00 hod. do 23:00 hod., pričom každá zberňa on-line vykonáva registrácie pokladničných dokladov v čase svojich otváracích hodín. Technologický systém poskytujúci registráciu pokladničných dokladov prostredníctvom internetu a technologický systém poskytujúci registráciu pokladničných dokladov prostredníctvom SMS sú v prevádzke nepretržite 24 hodín denne, okrem času nevyhnutných technických prestávok. Technologický systém poskytujúci registráciu pokladničných dokladov prostredníctvom registračnej pokladnice je v prevádzke počas otváracích hodín prevádzkovateľa elektronickej registračnej pokladnice alebo siete elektronickej registračných pokladníc.

(4) Prevádzkovateľ môže, v odôvodnených prípadoch, dočasne zmeniť čas začatia a ukončenia registrácie pokladničných dokladov.

(5) Platnú registráciu v hre je možné zrušiť na žiadosť hráča, pokiaľ sa ešte neuskutočnilo žrebovanie registračných kódov alebo pokiaľ ešte nenastal čas ukončenia

registrácie pokladničných dokladov na aktuálne žrebovanie; najneskôr však do 15 minút od času, keď bol pokladničný doklad zaregistrovaný. Zrušiť platnú registráciu v hre je možné len prostredníctvom toho technologického systému, ktorým bola vykonaná. Registráciu v hre vykonanú prostredníctvom registračnej pokladnice nie je možné zrušiť. Zrušené potvrdenie o registrácii v hre je neplatné.

(6) Ukončenie registrácie pokladničných dokladov na aktuálne žrebovanie bločkovej lotérie vo všetkých technologických systémoch uvedených v odseku 1 je o 23:00 hod. predchádzajúceho dňa. Po technickej prestávke technologické systémy umožnia registráciu pokladničných dokladov na nasledujúce žrebovacie obdobie.

## **Čl. 8**

### **Registrácia pokladničných dokladov v zberniach on-line**

(1) Registrácie pokladničných dokladov v zberniach on-line prostredníctvom terminálov sa vykonávajú vyplnením požadovaných údajov na tiketoch určených pre bločkovú lotériu.

(2) Tikety sa vyplňajú podľa pokynov na nich uvedených perom alebo ceruzkou s čiernou alebo modrou náplňou. Za správnosť a presnosť vyplnenia tiketu zodpovedá hráč. Obsluha terminálu je oprávnená neplatne vyplnený tiket vrátiť hráčovi na opravu.

(3) Hráč odovzdá správne vyplnený tiket na zaznamenanie údajov do terminálu; po ich zaznamenaní sa tiket vráti hráčovi spolu s potvrdením o registrácii v hre, ktoré vytlačí tlačiareň terminálu.

(4) Registrácia pokladničného dokladu je riadne vykonaná vtedy, keď hráč vyplní príslušný tiket s údajmi z pokladničného dokladu, ktorým sa bločkovej lotérie chce zúčastniť a prevezme potvrdenie o registrácii v hre, ktoré mu vytlačí tlačiareň terminálu. Údaje potrebné na registráciu pokladničného dokladu sú 16 resp. 17 miestny DKP, dátum vyhotovenia pokladničného dokladu, čas vyhotovenia pokladničného dokladu a celková suma platenej ceny na pokladničnom doklade.

(5) Potvrdenie o registrácii v hre v zberni on-line je jedinečný písomný doklad o platnom registrovaní pokladničného dokladu v zberni on-line prostredníctvom terminálu, ktorý znie na doručiteľa. Všetky údaje uvedené na potvrdení sú evidované v centrálnej databáze systému. Iba predložením potvrdenia o registrácii v hre v nepoškodenom stave je možné uplatňovať nárok na výhru. V sporných prípadoch a pochybnostiach o právoplatnosti a presnosti vykonanej registrácie je rozhodujúci kompletný údajový záznam o registrácii pokladničného dokladu evidovaný v centrálnej databáze systému on-line prevádzkovateľa.

(6) Potvrdenie o registrácii v hre v zberni on-line obsahuje:

- a) názov lotérievej hry,
- b) dátum a čas vykonania registrácie,
- c) dátum žrebovania,
- d) DKP,
- e) celkovú sumu platenej ceny na pokladničnom doklade,
- f) dátum a čas vyhotovenia pokladničného dokladu,
- g) registračný kód,

- h) sumu manipulačného poplatku,
- i) číslo terminálu, prostredníctvom ktorého bola registrácia pokladničného dokladu vykonaná,
- j) sériové číslo a čiarové kódy potvrdenia o registrácii v hre.

(7) Prevádzkovateľ môže na potvrdeniach o registrácii v hre uvádzať aj iné informačné alebo reklamno-propagačné údaje súvisiace s prevádzkovaním bločkovej lotérie.

(8) Žiadosť o zrušenie registrácie v hre, podľa čl. 7 ods. 5, ktorá bola platne vykonaná v zberni on-line uplatňuje hráč len na termináli, na ktorom bola registrácia v hre vykonaná, a to predložením potvrdenia o registrácii v hre obsluhu terminálu s ústnou žiadosťou o jej zrušenie. Zrušené potvrdenie o registrácii v hre odoberie obsluha terminálu hráčovi a následne je archivované u prevádzkovateľa; v takom prípade sa hráčovi vráti manipulačný poplatok.

## **Čl. 9**

### **Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom internetu**

(1) Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom internetu sa vykoná tak, že hráč vyplní elektronický formulár (ďalej len „e-formulár“) na základe údajov z pokladničného dokladu, ktorým sa bločkovej lotérie chce zúčastniť. Požadované údaje sú 16 resp. 17 miestny DKP, dátum vyhotovenia pokladničného dokladu, čas vyhotovenia pokladničného dokladu, celková suma platenej ceny na pokladničnom doklade a e-mailová adresa hráča.

(2) E-formulár je vytvorený prevádzkovateľom na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk) a umožňuje registráciu hráča v bločkovej lotérii.

(3) Hráč je pre platnú registráciu pokladničných dokladov povinný:

- a) vyhlásiť, že dovŕšil vek 18 rokov, a teda je podľa zákona oprávnený zúčastniť sa na hazardných hrách,
- b) vyhlásiť, že súhlasí so Všeobecnými obchodnými podmienkami pre registráciu pokladničných dokladov prostredníctvom internetu,
- c) prepísať obrázkový kód uvedený v e-formulári.

(4) Podrobnosti o registrácii pokladničných dokladov prostredníctvom internetu sú uvedené vo Všeobecných obchodných podmienkach pre registráciu pokladničných dokladov prostredníctvom internetu na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk).

(5) Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom internetu je riadne vykonaná, ak po odoslaní vyplneného e-formulára systém akceptuje a zaregistruje údaje z pokladničného dokladu, ktoré sa hráčovi zobrazia ako detail potvrdenia o registrácii v hre vrátane overovacieho kódu potrebného pre overenie výhry. Systém zároveň hráčovi zašle na ním zadanú e-mailovú adresu oznam o registrácii pokladničného dokladu a potvrdenie o registrácii v hre.

(6) V sporných prípadoch a pochybnostiach o právoplatnosti a presnosti prijatých údajov z pokladničného dokladu prostredníctvom internetu je rozhodujúci kompletný údajový záznam o registrácii pokladničného dokladu evidovaný v centrálnej databáze systému prevádzkovateľa.



(7) Žiadosť o zrušenie registrácie v hre, podľa čl. 7 ods. 5, ktorá bola platne vykonaná prostredníctvom internetu, uplatňuje hráč na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk). O zrušení registrácie je hráč informovaný spätnou e-mailovou správou.

## **Čl. 10**

### **Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom SMS**

(1) Registráciu pokladničných dokladov prostredníctvom SMS je možné vykonávať výhradne prostredníctvom mobilného zariadenia s registrovaným telefónnym číslom. Hráč pri zaregistrovaní mobilného telefónneho čísla vyhlási, že dovŕšil 18 rokov veku, a teda je podľa zákona oprávnený zúčastniť sa na hazardných hrách.

(2) Hráč si musí zaregistrovať pred prvým zadaním údajov z pokladničného dokladu svoje mobilné telefónne číslo; postup registrácie telefónneho čísla je uvedený vo Všeobecných obchodných podmienkach upravujúcich vzťah medzi prevádzkovateľom a hráčom pri registrácii pokladničných dokladov prostredníctvom SMS (ďalej len „VOP SMS“).

(3) Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom SMS sa vykoná tak, že hráč odošle SMS v presne definovanom formáte na skrátené telefónne číslo alebo vyplní formulár mobilnej aplikácie na základe údajov z pokladničného dokladu, ktorým sa bločkovej lotérie chce zúčastniť. Požadované údaje sú najmä 16 resp. 17 miestny DKP, dátum vyhotovenia pokladničného dokladu, čas vyhotovenia pokladničného dokladu a celková suma platenej ceny na pokladničnom doklade.

(4) Formát jednotlivých SMS, skrátené telefónne číslo a ďalšie podrobnosti o registrácii pokladničných dokladov prostredníctvom SMS sú uvedené vo VOP SMS na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk). Prevádzkovateľ môže obmedziť skupinu mobilných telefónnych čísiel, ktoré nie je možné využívať pre registráciu v hre (napríklad telefónne čísla prevádzkované niektorým mobilným operátorom, a pod.). Mobilný operátor môže takisto na požiadanie zákazníka alebo v zmysle svojich Všeobecných obchodných podmienok obmedziť možnosť registrácie pokladničných dokladov pre konkrétne mobilné telefónne číslo.

(5) Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom SMS je riadne vykonaná po prijatí potvrdenia o registrácii v hre prostredníctvom SMS.

(6) Telekomunikačný poplatok za odoslanie SMS bude zúčtovaný hráčovi v pravidelnom zúčtovaní telekomunikačných a iných služieb zasielanom prostredníctvom poskytovateľa mobilných služieb v zmysle aktuálneho cenníka mobilného operátora zverejneného na webovom sídle mobilného operátora. Ak hráč používa predplatenú formu poskytovania telekomunikačných služieb, bude mu telekomunikačný poplatok odrátaný z predplateného kreditu.

(7) Najneskoršie pred uplatnením nároku na prvú výhru si musí hráč zaregistrovať číslo účtu vedeného v banke alebo v pobočke zahraničnej banky s povolením činnosti na

územia Slovenskej republiky prislúchajúce k registrovanému telefónnemu číslu; postup registrácie čísla účtu je uvedený vo VOP SMS.

(8) V sporných prípadoch a pochybnostiach o právoplatnosti a presnosti registrácie pokladničných dokladov prostredníctvom SMS je rozhodujúci kompletný údajový záznam o registrácii pokladničných dokladov evidovaný v centrálnej databáze systému prevádzkovateľa.

(9) Žiadosť o zrušenie registrácie v hre, podľa čl. 7 ods. 5, ktorá bola platne vykonaná prostredníctvom SMS, sa uplatňuje zaslaním SMS v tvare presne definovanom vo VOP SMS. O zrušení registrácie je hráč informovaný spätnou SMS.

## **Čl. 11**

### **Registrácia pokladničných dokladov prostredníctvom registračnej pokladnice**

(1) Registráciu pokladničného dokladu prostredníctvom registračnej pokladnice je možné vykonať priamo po vyhotovení pokladničného dokladu elektronickou registračnou pokladnicou, ak je to technicky možné.

(2) Pokladničný doklad bude zaregistrovaný do centrálneho systému prevádzkovateľa po ústnom prejavení vôle hráča zúčastniť sa bločkovej lotérie.

(3) Potvrdenie o registrácii v hre prostredníctvom registračnej pokladnice je jedinečný písomný doklad o platnom registrovaní pokladničného dokladu, ktorý znie na doručiteľa. Obsahuje registračný kód prislúchajúci danej registrácii. Všetky údaje uvedené na potvrdení o registrácii v hre sú evidované v centrálnej databáze systému. Iba predložením potvrdenia o registrácii v hre v nepoškodenom stave je možné uplatňovať nárok na výhru. V sporných prípadoch a pochybnostiach o právoplatnosti a presnosti vykonanej registrácie je rozhodujúci kompletný údajový záznam o registrácii pokladničného dokladu evidovaný v centrálnej databáze systému on-line prevádzkovateľa.

(4) Potvrdenie o registrácii v hre prostredníctvom registračnej pokladnice obsahuje:

- a) názov lotérievej hry,
- b) dátum a čas vykonania registrácie,
- c) dátum zrebovania,
- d) DKP,
- e) celkovú sumu platenej ceny na pokladničnom doklade,
- f) dátum a čas vyhotovenia pokladničného dokladu,
- g) registračný kód,
- h) overovací kód.

## **ŠTVRTÁ ČASŤ**

### **ŽREBOVANIE REGISTRAČNÝCH KÓDOV, TV KÓDOV A ICH ZVEREJŇOVANIE**

## **Čl. 12**

### **Všeobecné pravidlá a spôsob zrebovania registračných kódov**

(1) Žrebovanie registračných kódov sa uskutočňuje na konci príslušného žrebovacieho obdobia, vždy po skončení vykonania registrácie pokladničných dokladov. Žrebovanie registračných kódov sa uskutočňuje nezávisle od zberní, datacentra systému on-line a od internetového portálu, spravidla v priestoroch prevádzkovateľa.

(2) Žrebovanie registračných kódov sa vykonáva elektronicky, certifikovaným generátorom náhodných čísel na to určeným.

(3) Ak deň žrebovania registračných kódov pripadne na deň štátneho sviatku alebo na čas trvania štátneho smútku, žrebovanie sa uskutoční spravidla nasledujúci pracovný deň.

(4) Každé žrebovanie riadi lotériová komisia určená odborne spôsobilou osobou zodpovedajúcou za prevádzkovanie bločkovej lotérie za prítomnosti zástupcov orgánu dozoru. Žrebovanie je verejné.

(5) Za objektivnosť a platnosť priebehu žrebovania registračných kódov zodpovedá predseda lotériovej komisie. Platnosť vyžrebovaných registračných kódov potvrdzujú v príslušných protokoloch členovia lotériovej komisie a zástupcovia orgánu dozoru svojimi podpismi.

### **Čl. 13**

#### **Žrebovanie registračných kódov bločkovej lotérie**

(1) Vyžrebuje sa 101 registračných kódov postupne od 1. výherného poradia až po 101. výherné poradie a ďalších 20 náhradných registračných kódov v postupnom poradí od 1. po 20. poradie. V odôvodnenom prípade môže prevádzkovateľ dožrebovať ďalších 20 náhradných registračných kódov v postupnom poradí od 1. po 20. poradie, a to v termíne určenom prevádzkovateľom.

(2) Po žrebovaní sa údaje z pokladničných dokladov uvedené na potvrdeniach o registrácii v hre, ktorých registračné kódy sa zhodujú s vyžrebovanými registračnými kódmi odovzdávajú na validáciu Finančnému riaditeľstvu Slovenskej republiky (ďalej len „finančné riaditeľstvo“). Až po validácii týchto údajov sa vyžrebované registračné kódy stávajú výhernými a budú zverejnené v poradí, v akom boli vyžrebované, na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk). Na vyžiadanie budú výherné registračné kódy zverejnené každému hráčovi v zberní on-line formou výpisu z terminálu, prípadne inou vhodnou formou.

(3) Ak údaje z pokladničného dokladu nebudú validované, registračný kód prislúchajúci k tomuto dokladu bude vyradený z výherného poradia a nároky na výhru z nižších výherných poradí sa posúvajú o úroveň vyššie.

### **Čl. 14**

#### **Žrebovanie registračných kódov a TV kódov v hre TV ŠANCA**

(1) V prvej fáze hry TV ŠANCA sa vyžrebuje 80 registračných kódov a 40 náhradných registračných kódov, v postupnom poradí od 1. po 120. poradie. V odôvodnenom prípade môže prevádzkovateľ dožrebovať ďalších 40 náhradných registračných kódov, v postupnom poradí od 1. po 40. poradie, a to v termíne určenom prevádzkovateľom. Hráč môže do žrebovania hry TV ŠANCA zaregistrovať viac registračných kódov, ako aj jeden

registračný kód opakovane. Každý hráč môže byť vyžrebovaný v jednom žrebovaní prvej fázy hry TV ŠANCA iba jedenkrát. Po vyžrebovaní mu bude pridelený TV kód podľa odseku 5.

(2) V druhej fáze sa vyžrebuje jeden TV kód hráča z TV kódov tých hráčov, ktorí sa zúčastnili televíznej súťaže určenej prevádzkovateľom. Žrebovanie sa uskutoční v deň nakrúcania tejto televíznej súťaže. Takto vyžrebovaný TV kód sa stáva výherným pre hru TV ŠANCA. Pre účely žrebovania je možné prideliť TV kódom náhodným spôsobom poradové čísla od 1 do N, kde N je počet účastníkov nakrúcania televíznej súťaže.

(3) Ak bolo do hry TV ŠANCA platne zaregistrovaných menej ako 120 registračných kódov, v prvej fáze hry TV ŠANCA sa žrebuje iba poradie týchto registračných kódov. Ak bolo v prvej fáze hry TV ŠANCA platne zaregistrovaných menej ako 80 registračných kódov, do druhej fázy hry TV ŠANCA postupujú všetky takéto platne zaregistrované registračné kódy.

(4) Po žrebovaní registračných kódov sa údaje z pokladničných dokladov uvedené na potvrdeniach o registrácii v hre, ktorých registračné kódy sa zhodujú s vyžrebovanými registračnými kódmi, odovzdávajú na validáciu finančnému riaditeľstvu. Až po validácii týchto údajov sa vyžrebované registračné kódy stávajú registračnými kódmi umožňujúcimi účasť v druhej fáze hry TV ŠANCA a budú zverejnené v poradí, v akom boli vyžrebované, na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk)

(5) Každému hráčovi, vyžrebovanému v prvej fáze hry TV ŠANCA, ktorého údaje z pokladničných dokladov boli validované do hry TV ŠANCA, prevádzkovateľ pridelí TV kód, a to najneskôr tri dni pred začatím výroby (nakrúcania) televíznej súťaže určenej prevádzkovateľom, a to zaslaním tohto TV kódu na mobilné telefónne číslo, z ktorého bola zaslaná osobitná SMS.

(6) Telefónne čísla hráčov, ktorí majú pridelený TV kód pre hru TV ŠANCA, prevádzkovateľ odovzdá organizátorovi televíznej súťaže určenej prevádzkovateľom za účelom informovania hráčov o mieste a čase výroby (nakrúcania) televíznej súťaže.

(7) Pred začatím výroby (nakrúcania) televíznej súťaže je hráč povinný sa preukázať platným TV kódom. V prípade, ak tak neurobí, stráca hráč možnosť zúčastniť sa druhej fázy hry TV ŠANCA a bude vyradený z hry TV ŠANCA.

(8) Každý hráč v televíznej súťaži podľa odseku 6 sa zúčastní nakrúcania všetkých dielov v deň výroby (nakrúcania) televíznej súťaže určenej prevádzkovateľom.

(9) Z hráčov, ktorým bol pridelený a zaslaný TV kód a ktorí sú zúčastnení na nakrúcaní (výrobe) všetkých dielov televíznej súťaže určenej prevádzkovateľom v deň výroby (nakrúcania) tejto televíznej súťaže, je vyžrebovaný výherca hry TV ŠANCA .

(10) Samotný priebeh televíznej súťaže určenej prevádzkovateľom sa riadi výlučne štatútom tejto televíznej súťaže.

(11) Žrebovanie registračných kódov zaslaných osobitnou SMS, ako aj žrebovanie TV kódov sa uskutočňuje na konci príslušného žrebovacieho obdobia, a to nezávisle od zberní,

datacentra systému on-line a od internetového portálu, v priestoroch prevádzkovateľa alebo na inom mieste určenom prevádzkovateľom.

(12) Žrebovanie registračných kódov zaslaných osobitnou SMS a TV kódov sa vykonáva elektronicky, certifikovaným generátorom náhodných čísel na to určeným. Žrebovanie TV kódov sa môže vykonať aj mechanicky na základe rozhodnutia prevádzkovateľa.

(13) Ak deň žrebovania registračných kódov zaslaných osobitnou SMS alebo deň žrebovania TV kódov pripadne na deň štátneho sviatku alebo na čas trvania štátneho smútku, žrebovanie sa uskutoční spravidla nasledujúci pracovný deň.

(14) Za objektívnosť a platnosť priebehu žrebovania registračných kódov zaslaných osobitnou SMS a TV kódov zodpovedá vedúci lotérieovej komisie. Platnosť vyžrebovaných registračných kódov zaslaných osobitnou SMS, ako aj platnosť TV kódov potvrdzujú v príslušných protokoloch členovia lotérieovej komisie a zástupcovia orgánu dozoru svojimi podpismi.

## **PIATA ČASŤ**

### **OVEROVANIE A VYPLÁCANIE VÝHIER**

#### **Čl. 15**

#### **Všeobecné pravidlá uplatňovania nároku na výhru, overovania a vyplácania výhry**

(1) Hráč si uplatňuje nárok na výhru v lehote na uplatnenie nároku na výhru prostredníctvom toho technologického systému, ktorým bola registrácia pokladničného dokladu vykonaná alebo osobne u prevádzkovateľa s výnimkou podľa druhej vety. Nárok na výhru z pokladničného dokladu registrovaného prostredníctvom registračnej pokladnice si hráč uplatňuje na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk), telefonicky prostredníctvom linky podpory zákazníkov TIPOS alebo osobne u prevádzkovateľa. Na základe hráčom uplatneného nároku na výhru technologické systémy vykonávajú overovanie potvrdenia o registrácii v hre z pohľadu existencie výhry. Overovanie výhry je možné vykonávať až po zverejnení výherných registračných kódov v dobe prevádzky jednotlivých technologických systémov.

(2) Nárok na výhru v bločkovej lotérii sa musí uplatniť v lehote najneskôr do 35 kalendárnych dní odo dňa vzniku nároku na výhru (odo dňa zverejnenia výherných registračných kódov). Kalendárny deň nasledujúci po dni vzniku nároku na výhru je prvým dňom plynúcej lehoty na uplatnenie nároku na výhru. Ak si hráč neuplatní nárok na vyplatenie výhry v uvedenej lehote, považuje sa jeho výhra za prepadnutú.

(3) Spôsob, akým sa uplatňuje nárok na peňažnú výhru, overenie a vyplatenie výhry, je pre každý technologický systém špecifický a je uvedený v článkoch 16 až 19 tohto herného plánu. Pri overovaní výhry je pre objektívne zistenie, či je potvrdenie o registrácii v hre výherné a v akej výške, rozhodujúci údajový záznam potvrdenia o registrácii v hre evidovaný v centrálnej databáze príslušného systému prevádzkovateľa.

(4) Prevádzkovateľ musí vyplatiť výhercovi uplatnený overený nárok na peňažnú výhru najneskôr do piatich dní odo dňa uplatnenia overeného nároku na výhru. Každá výhra môže byť vyplatená v sídle prevádzkovateľa. Výhru je možné vyplatiť v hotovosti alebo bezhotovostne prevodom na účet v banke alebo v pobočke zahraničnej banky (ďalej len „účet“). Výhru do výšky 5 000 eur vrátane je možné vyplatiť v hotovosti, prevodom na účet, ktorého majiteľom je výherca, prípadne ich kombináciou. Výhru v hodnote prevyšujúcej 5 000 eur vyplatí prevádzkovateľ výlučne bezhotovostne prevodom na účet, ktorého majiteľom je výherca alebo na iný účet, ktorý si výherca určí. V prípade žiadosti výhercu o vyplatenie výhry bezhotovostným prevodom na účet, ktorého majiteľom nie je výherca, prevádzkovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť bezhotovostný prevod výhry na tento účet, a to aj bez uvedenia dôvodu. Prevádzkovateľ nezodpovedá za škody, ktoré vzniknú hráčovi tým, že určil ako účet, na ktorý má byť vyplatená výhra, účet, ktorý nie je aktuálne jeho účtom alebo účet, ktorý nie je aktívny alebo neexistujúci účet.

(5) Vecnú výhru v hre TV ŠANCA je prevádzkovateľ povinný odovzdať výhercovi po overení nároku na výhru v sídle prevádzkovateľa alebo na inom mieste určenom prevádzkovateľom, a to najneskôr do piatich dní odo dňa uplatnenia tohto nároku. Vecnú výhru získanú v hre TV ŠANCA nie je možné zameniť za inú vecnú výhru, ani za peňažnú formu.

(6) Pri vyplácaní výhier v sídle prevádzkovateľa je výherca povinný predložiť originál zaregistrovaného pokladničného dokladu za účelom vyhotovenia jeho fotokópie a k overeniu totožnosti a identifikácii platný preukaz totožnosti. Výherca berie na vedomie, že TIPOS vedie a archivuje jeho osobné identifikačné údaje, t. j. meno a priezvisko, rodné číslo, číslo preukazu totožnosti a miesto trvalého bydliska po dobu piatich rokov od vyplatenia výhry v súlade s príslušnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.

## **Čl. 16**

### **Uplatnenie nároku na peňažnú výhru, overovanie a vyplácanie peňažných výhier v zberniach on-line**

(1) Hráč si uplatňuje nárok na výhru, ktorá vznikla z registrácie vykonanej v zberniach on-line v ktorejkoľvek zberni vybavenej terminálom on-line predložením platného potvrdenia o registrácii v hre.

(2) Zisťovanie, či je potvrdenie o registrácii v hre výherné sa vykonáva overovaním tohto potvrdenia pomocou terminálu on-line. Ak je potvrdenie výherné, terminál po overení oznámi túto skutočnosť a vytlačí príslušné ústrižky o výhre. Obsluha terminálu si ponechá overené potvrdenie o registrácii v hre, výhercovi vyplatí príslušnú výšku výhry v hotovosti a odovzdá mu jeden výtlačok ústrižku o výhre, s výnimkou podľa odseku 3.

(3) Výhry v rozpätí od 100 eur do 1 000 eur vrátane môže vyplatiť ktorákoľvek zberňa on-line, ak má aktuálne k dispozícii príslušnú finančnú hotovosť. Výhry do 3 500 eur vrátane môžu byť v závislosti od aktuálnej dispozície príslušnej finančnej hotovosti vyplatené na poštách alebo vo vybraných zberniach on-line, prípadne priamo v sídle prevádzkovateľa. Výhry nad 3 500 eur sa vyplácajú výlučne v sídle prevádzkovateľa, a to spôsobom uvedeným v čl. 15 ods. 4.

## Čl. 17

### Uplatnenie nároku na peňažnú výhru, overovanie a vyplácanie peňažných výhier prostredníctvom internetu

(1) Prevádzkovateľ umožňuje hráčovi prostredníctvom internetu preveriť si, či jeho potvrdenie o registrácii v hre je výherné, a to priamo na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk).

(2) V prípade, ak hráčovi vznikla výhra, uplatňuje si hráč nárok na jej vyplatenie na webovom sídle [www.narodnablockovaloteria.sk](http://www.narodnablockovaloteria.sk).

Výhra môže byť vyplatená:

- a) prevodom priamo na účet výhercu, len ak hodnota výhry neprevyšuje 1 000 eur,
- b) na základe osobnej návštevy hráča v sídle prevádzkovateľa, a to v hotovosti, prevodom na účet výhercu, prípadne ich kombináciou, ak hodnota výhry neprevyšuje 5 000 eur, alebo
- c) na základe osobnej návštevy hráča v sídle prevádzkovateľa prevodom výhernej čiastky priamo na účet výhercu alebo na iný účet, určený výhercom, ak hodnota výhry prevyšuje 5 000 eur.

(3) Prevádzkovateľ je oprávnený pri pochybnostiach o veku hráča alebo o pravdivosti prijatých údajov požadovať, aby sa hráč osobne dostavil do sídla prevádzkovateľa pri výplate akejkoľvek výhry, pričom prevádzkovateľ môže požadovať predloženie identifikačných dokladov a originálu pokladničného dokladu, ktorým sa hry zúčastnil, vrátane potvrdenia o registrácii v hre, ktoré mu bolo zaslané na ním uvedenú e-mailovú adresu.

## Čl. 18

### Uplatnenie nároku na peňažnú výhru, overovanie a vyplácanie peňažných výhier prostredníctvom SMS

(1) Prevádzkovateľ umožňuje hráčovi preveriť prostredníctvom zaslania SMS, ktorej formát je definovaný vo VOP SMS, či jeho potvrdenie o registrácii v hre je výherné.

(2) V prípade, ak hráčovi vznikla výhra, uplatňuje si hráč nárok na jej vyplatenie postupom popísaným vo VOP SMS.

Výhra môže byť vyplatená:

- a) prevodom priamo na účet výhercu, len ak hodnota výhry neprevyšuje 1 000 eur; forma a spôsob zadania čísla účtu sú popísané vo VOP SMS,
- b) na základe osobnej návštevy hráča v sídle prevádzkovateľa, a to v hotovosti, prevodom na účet výhercu, prípadne ich kombináciou, ak hodnota výhry neprevyšuje 5 000 eur, alebo
- c) na základe osobnej návštevy hráča v sídle prevádzkovateľa prevodom výhernej čiastky priamo na účet výhercu alebo na iný účet, určený výhercom, ak hodnota výhry prevyšuje 5 000 eur.

(3) Osobná návšteva hráča v sídle prevádzkovateľa podľa odseku 2 sa vyžaduje v súvislosti s vyplácaním výhier v prípade, ak hráčovi vznikla výhra v hodnote prevyšujúcej 1 000 eur. Pri osobnej návšteve hráča v sídle prevádzkovateľa sa vykonáva riadne overenie totožnosti hráča. Hráč je povinný si doniesť so sebou aktívnu SIM kartu, z ktorej boli údaje z pokladničného dokladu zaslané. V opačnom prípade prevádzkovateľ výhru nevyplatí.

(4) Prevádzkovateľ nezodpovedá ani za prípadné škody, ktoré môžu vzniknúť hráčovi tým, že zmení mobilného operátora pred uplatnením si nároku na vzniknutú výhru. V prípade odcudzenia alebo straty SIM karty nárok na vzniknutú výhru hráčovi zaniká z dôvodu nemožnej identifikácie hráča.

## **Čl. 19**

### **Uplatnenie nároku na peňažnú výhru, overovanie a vyplácanie peňažných výhier registrovaných prostredníctvom registračnej pokladnice**

(1) Nárok na výhru, ktorá vznikla z registrácie vykonanej prostredníctvom registračnej pokladnice, si hráč uplatňuje prostredníctvom webového sídla [www.narodnablockoaloteria.sk](http://www.narodnablockoaloteria.sk), telefonicky prostredníctvom linky podpory zákazníkov TIPOS alebo v sídle prevádzkovateľa.

(2) Výhra môže byť vyplatená:

- a) prevodom priamo na účet výhercu, len ak hodnota výhry neprevyšuje 1 000 eur,
- b) na základe osobnej návštevy hráča v sídle prevádzkovateľa, a to v hotovosti, prevodom na účet výhercu, prípadne ich kombináciou, ak hodnota výhry neprevyšuje 5 000 eur, alebo
- c) na základe osobnej návštevy hráča v sídle prevádzkovateľa prevodom výhernej čiastky priamo na účet výhercu alebo na iný účet, určený výhercom, ak hodnota výhry prevyšuje 5 000 eur.

(3) Prevádzkovateľ je oprávnený pri pochybnostiach o veku hráča alebo o pravdivosti prijatých údajov požadovať, aby sa hráč osobne dostavil do sídla prevádzkovateľa pri výplate akejkoľvek výhry, pričom prevádzkovateľ môže požadovať predloženie identifikačných dokladov a originálu pokladničného dokladu, ktorým sa hry zúčastnil, vrátane potvrdenia o registrácii v hre.

## **ŠIESTA ČASŤ**

### **REKLAMAČNÝ PORIADOK**

## **Čl. 20**

### **Podmienky a spôsob uplatnenia reklamácií**

(1) Hráč je oprávnený uplatniť u prevádzkovateľa reklamáciu, ak má pochybnosť o existencii výhry, ak mu nebola vyplatená výhra, napriek tomu, že mu nárok na výhru vznikol a že si nárok na vyplatenie výhry uplatnil alebo v prípade vzniku technickej poruchy na zariadení, prostredníctvom ktorého bola registrácia pokladničných dokladov vykonaná, pokiaľ porucha nebola zavinená hráčom alebo vyššou mocou. Reklamáciu na výhru je možné uplatniť najneskôr do 15 dní odo dňa skončenia lehoty na uplatnenie nároku na výhru podľa čl. 15 ods. 2 tohto herného plánu. Všetky ostatné reklamácie je možné uplatniť do 15 dní odo dňa vykonania registrácie pokladničných dokladov.

(2) Pri registrácii pokladničných dokladov vykonanej v zberni on-line uplatňuje hráč reklamáciu prostredníctvom ktorejkoľvek zberne on-line príslušným formulárom alebo doporučeným listom zaslaným priamo do sídla prevádzkovateľa: TIPOS, národná lotériová



spoločnosť, a.s., Brečtanová 1, 830 07 Bratislava 37, vždy však s predloženým/priloženým originálom platného potvrdenia o registrácii v hre. Každá takto uplatnená reklamácia musí obsahovať stručný popis reklamovanej udalosti.

(3) Pri registráciách pokladničných dokladov prostredníctvom internetu, prostredníctvom SMS a prostredníctvom registračnej pokladnice môže hráč uplatňovať reklamáciu prostredníctvom e-mailu [info@tipos.sk](mailto:info@tipos.sk), alebo reklamačného formulára. Takéto podanie reklamácie hráč musí potvrdiť následným doporučeným listom zaslaným na adresu prevádzkovateľa: TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a.s., Brečtanová 1, 830 07 Bratislava 37. Každá uplatnená reklamácia musí obsahovať stručný popis reklamovanej udalosti. Uplatnená reklamácia pri registráciách vykonaných prostredníctvom internetu musí obsahovať aj údaj jednoznačne definujúci registráciu. V prípade registrácie vykonanej prostredníctvom SMS musí reklamácia obsahovať aj telefónne číslo, z ktorého bola registrácia vykonaná.

(4) Ak uplatnená reklamácia neobsahuje všetky údaje uvedené v odseku 3, prevádzkovateľ nezačne reklamačné konanie.

(5) Dátumom rozhodujúcim na posúdenie lehoty uvedenej v odseku 1 je dátum pečiatky podacej pošty na liste (obálke), ktorým bola uplatnená reklamácia písomne potvrdená.

(6) Dopyty, žiadosti o informácie, prípadne sťažnosti hráča súvisiace s jeho účasťou v bločkovej lotérii, ktoré vyplývajú z jeho neznalosti herného plánu, alebo z nedodržania pravidiel bločkovej lotérie, sa nepovažujú za akt uplatnenia reklamácie.

## Čl. 21

### Reklamačné konanie a jeho výsledok

(1) Po uplatnení reklamácie je prevádzkovateľ povinný začať reklamačné konanie. Výsledok reklamačného konania oznámi prevádzkovateľ písomne priamo hráčovi, ktorý reklamáciu uplatnil, najneskôr do 15 kalendárnych dní odo dňa uplatnenia reklamácie, resp. pri registrácii pokladničných dokladov vykonaných prostredníctvom internetu, prostredníctvom SMS a prostredníctvom registračnej pokladnice odo dňa doručenia doporučeného listu, ktorým bolo uplatnenie reklamácie písomne potvrdené.

(2) Proti vybaveniu reklamácie môže podať hráč námietky do 15 dní odo dňa, keď bol vyzozumený o výsledku reklamačného konania. O námietkach rozhodne generálny riaditeľ TIPOS-u.

(3) Pre posúdenie oprávnenosti reklamácie alebo v sporných prípadoch o právoplatnosti, či presnosti vykonanej registrácie pokladničných dokladov, je rozhodujúci kompletný údajový záznam o registrácii v centrálnej databáze systému on-line, alebo v centrálnej databáze systému prevádzkovateľa alebo nahrávka telefonického hovoru v prípade uplatnenia výhry telefonicky prostredníctvom linky podpory zákazníkov TIPOS v prípade, že pokladničný doklad bol zaregistrovaný prostredníctvom registračnej pokladnice.

## SIEDMA ČASŤ

### OSOBITNÉ, PRECHODNÉ A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

#### Čl. 22

##### Osobitné ustanovenia

(1) Podľa ust. § 5 ods. 1 písm. d) zákona č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je prevádzkovateľ povinnou osobou, na ktorú sa vzťahujú príslušné, citovaným zákonom ustanovené práva a povinnosti pri predchádzaní a odhaľovaní legalizácie príjmov z trestnej činnosti a financovania terorizmu.

(2) Ak sa zastaví registrácia pokladničných dokladov do hry vplyvom mimoriadnych okolností (vyššia moc a pod.), nevzniká tým hráčovi nárok na náhradu škôd a ani iný nárok, pokiaľ to herný plán nepripúšťa. Prevádzkovateľ nepreberá zodpovednosť za neplatne uzatvorenú registráciu pokladničných dokladov.

(3) Pri rozhodovaní prípadného sporu vyplývajúceho z registrácie v hre sa nemôže prihliadať na okolnosť, že hráč nepozná ustanovenia tohto herného plánu, prípadne si ho zle vysvetľuje. Autorizovaný výklad tohto herného plánu podáva TIPOS v súčinnosti s ministerstvom a takýto výklad je pre hráča záväzný.

#### Čl. 23

##### Prechodné a záverečné ustanovenia

(1) Zrušuje sa herný plán lotérie pokladničných dokladov Národná bločková lotéria schválený rozhodnutím Ministerstva financií Slovenskej republiky dňa 2. septembra 2013 v znení neskorších dodatkov, okrem ustanovení týkajúcich sa hry PRVÁ ŠANCA, ktoré zostávajú platné a účinné do dňa posledného žrebovania registračných kódov, ktoré sa uskutočnia dňa 16. septembra 2014 a ustanovení týkajúcich sa hry TRETIA ŠANCA, ktoré zostávajú platné a účinné do dňa posledného žrebovania výherného TV kódu, ktoré sa uskutočnia dňa 24. septembra 2014. Posledné žrebovanie výhier v hre DRUHÁ ŠANCA sa uskutočnia dňa 2. septembra 2014, pričom sa vyžrebujú iba výhercovia druhej fázy hry DRUHÁ ŠANCA; prvá fáza žrebovania výhier v hre DRUHÁ ŠANCA sa neuskutoční. Hodnota naakumulovaného Jackpotu sa vytvára od 16. septembra 2014 pre prvé žrebovanie, ktoré sa uskutoční dňa 29. septembra 2014. Posledné žrebovanie registračných kódov platne zaregistrovaných do prvej fázy hry TRETIA ŠANCA sa uskutoční dňa 2. septembra 2014.

(2) Právne vzťahy založené registráciou akéhokoľvek pokladničného dokladu do bločkovej lotérie pred nadobudnutím účinnosti tohto herného plánu vrátane postupu prevádzkovateľa, sa spravujú ustanoveniami herného plánu lotérie pokladničných dokladov Národná bločková lotéria schváleného rozhodnutím Ministerstva financií Slovenskej republiky dňa 2. septembra 2013 v znení neskorších dodatkov, ak tento herný plán neustanovuje inak alebo ak z povahy veci nevyplýva inak.

(3) Tento herný plán nadobúda účinnosť 2. septembra 2014.

**PRIHLASOVACÍ FORMULÁR**  
**do televíznej súťaže**  
**„TV ŠANCA“**  
**(VZOR)**

**Súťažiaci:**

Meno: ..... Priezvisko: .....

ADRESA: Ulica, číslo: .....

Mesto: ..... PSČ: .....

Rodné číslo: ..... Číslo OP: .....

Kontakty: Mobil: ..... Email: .....

1. Potvrdzujem, že sa prihlasujem dobrovoľne na vlastné náklady a nebezpečenstvo do televíznej súťaže „TV ŠANCA“ (ďalej len „súťaž“) ako jeden zo súťažiacich a súhlasím so svojim účinkovaním v televíznej relácii „TV ŠANCA“, ktorej je táto súťaž súčasťou (ďalej len „relácia“) a prehlasujem, že spĺňam všetky podmienky potrebné na moju účasť v súťaži.
2. Vyhlasujem, že pred podaním tohto prihlasovacieho formulára ma spoločnosť LOCO AGENCY s. r. o., Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava, IČO: 45 347 581 a spoločnosť TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s., Brečtanová 1, 830 07 Bratislava, IČO: 31 340 822, oboznámili so Štatútom televíznej súťaže „TV ŠANCA“ (ďalej len „štatút“). Rovnako som sa oboznámil so štatútom pred registráciou do Národnej bločkovej lotérie prevádzkovej spoločnosťou TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s. Vyhlasujem, že pred podaním tohto prihlasovacieho formulára som bol spoločnosťou LOCO AGENCY s. r. o. a spoločnosťou TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s. oboznámený v potrebnom rozsahu s mojimi právami a povinnosťami v súvislosti s mojou účasťou v súťaži, pri nakrúcaní relácie, o spôsobe nakrúcania relácie, s mojimi povinnosťami počas jej nakrúcania, ako aj pred ňou a po jej skončení, bezpečnostnými predpismi a predpismi na ochranu života a zdravia, ktoré som pri nakrúcaní povinný dodržiavať, pričom beriem na vedomie, že relácie majú byť v Slovenskej republike vysielané niektorou z televíznych programových služieb, ktorých vysielateľom je Rozhlas a televízia Slovenska, so sídlom Mlynská dolina, 845 45 Bratislava, IČO: 47 232 480, zapísaná do obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, oddiel Po, vložka č. 1922/B (ďalej len „RTVS“).
3. Podaním tohto prihlasovacieho formulára sa zaväzujem bezvýhradne dodržiavať štatút súťaže a zároveň osvedčujem vedomosť o tom, že jeho podaním som zároveň udelil aj súhlas na použitie jednotlivých zložiek mojej osobnosti a spracovanie osobných údajov tak, ako je uvedené v štatúte súťaže.  
Zaväzujem sa rešpektovať pokyny výrobného štábu a moderátora pred aj počas nakrúcania relácie.
4. Pre prípad, ak pri svojej účasti v súťaži alebo v rámci nakrúcania relácie, vytvorím autorské dielo, alebo sa na vytvorení autorského diela budem podieľať ako jeho spoluautor, alebo predvediem v rámci nakrúcania relácie, alebo svojej účasti v súťaži výkon, ktorý bude mať povahu umeleckého výkonu, týmto udeľujem spoločnosti LOCO AGENCY s. r. o. a spoločnosti TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s., každej samostatne, bezodplatne súhlas na použitie takéhoto autorského diela alebo umeleckého výkonu, za týchto podmienok:
  - a) udeľujem súhlas v územne a vecne neobmedzenom rozsahu na dobu trvania mojich majetkových práv,
  - b) spoločnosť LOCO AGENCY s. r. o. a spoločnosť TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s., každá samostatne, je oprávnená toto autorské dielo, resp. umelecký výkon použiť akýmkoľvek spôsobom,
  - c) nie som oprávnený udeliť súhlas na použitie autorského diela, resp. umeleckého výkonu inej tretej osobe (výhradná licencia),
  - d) udeľujem spoločnosti LOCO AGENCY s. r. o. a spoločnosti TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s., každej samostatne, súhlas na to, aby udelila súhlas na použitie diela, resp. umeleckého výkonu inej tretej osobe (sublicencia), alebo postúpila udelenú licenciu na inú tretiu osobu,
  - e) ako pôvodný nositeľ majetkových práv k vytvorenému dielu alebo uskutočnenému umeleckému výkonu, týmto zároveň vylučujem kolektívnu správu svojich práv, a to v najširšom rozsahu, ako to umožňuje všeobecne záväzný právny predpis.
5. Vyhlasujem, že všetky informácie, ktoré poskytnem o svojej osobe spoločnosti LOCO AGENCY s. r. o. a spoločnosti TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s., v súvislosti s reláciou a súťažou sú úplné a pravdivé.
6. Beriem na vedomie, že porušenie štatútu súťaže a pravidiel súťaže môže mať za následok moje vylúčenie zo súťaže a stratu práva na akúkoľvek výhru v nej.
7. Vyhlasujem, že tento prihlasovací formulár som podal slobodne a vážne, bez nátlaku, nie v omyle, pred jeho podaním som si ho, ako aj štatút súťaže dôkladne prečítal, čo potvrdzujem svojím podpisom.

V ....., dňa .....

.....  
 Podpis súťažiaceho